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1 NPEAYNPEXAEHUA

BHUMAHMUE! BAXHbIE UHCTPYKLMU MO TEXHUKE BE3ONACHOCTU. O3HAKOMMUTBLCA U TIWATEABHO COBAKOAATD
BCE MPEAYNPEXXAEHUA W WMHCTPYKLMU, KOTOPBIE COMPOBOXAAIOT MPOAYKLUIO, MOCKOABbKY HEMPABWUABHAS
YCTAHOBKA MOXXET NPUYUHUTD YLLEPB AULAM, )KUBOTHbIM UAU OBOPYAOBAHMUIO. nPEAYI'IPE)KAEHVIﬂ U UHCTPYKLUU
COAEP)XAT BAXXHYIO UHOOPMALIMIO NO TEXHUKE BE30NACHOCTH, YCTAHOBKE, KCMAYATALMU U TEXOBECAY)KUBAHMUIO.
PyKkoBOACTBO MHCTPYKLUMA HEOBXOAMMO XPAHUTb BMECTE C TEXHUYECKON AOKYMEHTALMENA ANA AANBHEMLLMX
KOHCYAbTALIUU.

A BHUMAHMUE [1pnbop MOXET WCMNOAb30BaTbCA AETbMW CTaplie 8 AeT, AAbMU C
OrPaHUYEHHbIMU GU3UYECKUMWU, YMCTBEHHbIMU WMAM CEHCOPHbIMMU CMOCOOHOCTAMWU UAU
AOOBIMM AMUAMKM 6€3 CcrneumManbHOro MAM HEOBXOAMMOro OnbiTa MPWU YCAOBUU AOAKHOMO
NPMCMOTPa WAM NPEAOCTABAEHUS YKa3aHHbIM AMLAM HaAAeXaleW MNOAFOTOBKM MO
6€30MacHOMY WMCMOAb30BaHWMIO Npubopa U AOAKHOTMO MOHMMAHWA CO CTOPOHbI MOCAEAHMX
NPMCYLLMX ONACHOCTEN NPU UCMOAB30BAHUN.

A BHUMAHMUE He no3BoAsiTb AETAM Urpatb ¢ Npubopom, GUKCUPOBAHHBIMU KOMaHAAMM
yrpaBAEHUSA UAW C CUCTEMOM PAANO-YNPaBAEHUS.

A BHUMAHMUE VicnoAb3oBaHWe NPOAYKUMM B @aHOMAAbHbIX YCAOBUSX, HE MPEAYCMOTPEHHbIX
3aBOAOM-TIPOMU3BOAUTEAEM, MOXET CO3AATb OMACHbIE CUTyaLMW; HEOOXOAMMO CODOAOAATHL
YCAOBUS, UBNOXEHHbIE B HACTOALLEM AOKYMEHTE UHCTPYKLMMN.

A BHUMAHUE DEA System HanomuHaetr, 4yto BbIOOp, pasMelleHMe U YCTaHOBKa
BCEX COCTaBHbIX YCTPOMCTB W MaTepuanoB MOAHOCTbIO COOPaHHOM CUCTEMbI AOAXHbI
OCYLLECTBAATLCS B COOTBETCTBUM C EBponenckumm Anpektnsammn 2006/42/CE (AMpektuBa
no mMatwuunHocTpoeHnuto), 2014/53/UE (RED AupektnBa). AN BCEX CTpaH, HE BXOASALLUMX B
EBponencknin Coto3, KPOME BbINOAHEHUS HAUMOHAAbHbIX AEWUCTBYIOLMX HOPM, B LEAAX
obecneyeHnss HapnexXallero YpoBHA 6OE30MacHOCTM PEKOMEHAYETCS Takxe COOAHAATb
NpeAnMcaHuns, CoaepXallMecs B BblLLEYNOMSHYTbIX AMPEKTUBAX.

A BHUMAHME Hu npu Kaknux o6CToATEABCTBAX HE UCMOAB30BaTh MPUOOP BO B3PbIBOONACHOM
CpeaAe MAM B MecCTax, KOTOpble MOryT OKa3blBaTb arpecCUMBHOE BO3AEUCTBME W BbI3BaTb
NOBPEXAEHMS YacTerd YCTAHOBKM. YBeAWUTbCA, 4TO TemMnepatypa Ha MEeCTe YCTaHOBKM
COOTBETCTBYIOT NapameTpam, yKka3aHHbIM Ha 3TUKETKE MPOAYKLMN.

A BHUMAHME [pu skcnayatauum ¢ KOMaHAOM “aBapuiiHas aBTOOAOKMPOBKA”, ybeanTbCS B
OTCYTCTBUM AULL, B 30HE NEPEMELLEHUA aBTOMATUKMU.
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A BHUMAHMUE Y6eanTbCcH, UTO B BEPXHEM YACTU AMHWUKM MNOAQYM YCTAHOBKM WMMEETCS
NepeKAYaTEAb AW BCENMOAAPHbBIM TEPMOMATrHUTHbIM aBTOMATUUECKMI BbIKAKOUATEAD, KOTOPbIN
obecneunBaeT NOAHOE OTKAKOUEHUE B YCAOBUSX NEpeHanpsxeHua kateropuu lll.
A BHUMAHUE AAa cOBAIOAEHMS COOTBETCTBYHOLLUMX MEP MO 3AeKTpobe3onacHOCTU Bceraa
NPOKAaAbIBaTe kKabeAb INEKTPONUTAHMA ¢ HanpsxxeHnem 230 B Ha paccTtosiHUKM (MUHUMYM 4
MM AASl OTOAEHHOW YacTu NpoBoAa U 1 MM AASS UISBOAMPOBAHHOIO) OT HU3KOBOALTHbBIX MPOBOAOB
(MMTaHWe NPUBOAOB, LENEN YNPABAEHUS, INEKTPUUYECKNX 3aMKOB, aHTEHH, BCTOMOraTeAbHbIX
YCTPOWMCTB), 3aKPEMNAASA UX C MOMOLLLbIO COOTBETCTBYHOLLIMX CKOO BOAM3N KAEMMHbIX MaHEAEWN.
A BHUMAHME Ecan kabenb NUTaHUSA NOBPEXAEH, OH AOAXKEH ObITb 3aMEHEH MPOU3BOAUTEAEM
MAW B YNOAHOMOYEHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE MPOU3BOAUTEAS, AMOO B AOOOM CAyYae AULOM,
MMEIOLLMM AONKHYIO KBAAUDUKALIMIO.
A BHUMAHMUE Bcsakaa onepauus MOHTaxa, TEXHUYECKOro OOCAYXMBaAHWUSA, MPOUYUCTKU
MAM PEMOHTHbIE pPaboTbl BCEro 060pPyAOBaHMA AOAXKHbI OCYLLECTBASITBCA MCKAKOUUTEABHO
KBaAMOULIMPOBAHHBIM NEPCOHAAOM; paboTaTb BCErAa NPU OTKAKOUEHHOM MUTAHUKU, B CTPOTOM
COOTBETCTBMM CO BCEMW AEWCTBYHOLLUMMW CTaHAapTaMW B AQHHOM PErMOHE, B KOTOPOM
OCYLLECTBASIETCA MOHTa)X 000PyAOBaHUSA, MO YaCTU SAEKTPMUUECKOTO 060PyAOBaHMS.
Ounctka Ku TEXOBCAyXMBaHME, BbINOAHAEMbIE CO CTOPOHbI MOAb30BaTEAf, HE AOAXKHbI
BbIMOAHATLCA AETbMKW 6€3 NPUCMOTPA.
A BHUMAHME Ncnonb3oBaHWE 3anacHblx YyacTen, He 06o3HaueHHbix npou3soantenem DEA
System, 1u/vAM HenpaBUAbHaA cOOpPKa MOryT CO3AaBaTb OMACHOCTb AAA AFOAEN, XUBOTHbIX U
BELLEN, a TaKXe MPUBECTU K HEUMCNPABHOCTU U3AEAUNSA; BCErAA UCMOAb3YMTE TOALKO 3anacHble
yactu, pekomeHpoBaHHble DEA System, 1 TWATEAbHO CAEAYMTE BCEM YKa3aHMAM COOPOUYHOM
MHCTPYKLINM.
A BHUMAHUE VI3MeHEHWE PEryAMpPOBKU YCUAUA 3aKPbITUA MOXET MPUBECTM K OMaCHbIM
cutyaumam. TakMm 00pa3oM, YBEAMUYEHME YCUAUSA 3aKPbITUSE AOAKHO BbIMOAHATHCA TOABKO
KBaAMOUUMPOBAHHBbIM MEPCOHAAOM. [1OCAE€ BbIMOAHEHWUST PETNYAMPOBKKM, COBAIOAEHME 3HAUYEHWM
HOPMATUBHbIX OrPaHUYEHNIA AOAKHO ONPEAENSITLCA C MOMOLLBHO NPUBopPa AN U3MEPEHUST YCUAUS
YCTAHOBKM. YyBCTBUTEABHOCTb OOHAPYXEHWUST MPENATCTBUN AN ABEPU MOXET ObITb OTPENYAMPOBaHA
B MNAAGBHOM pPeXUMe (CM. MWHCTPYKUMM MO NpOrpaMMuMpoBaHuio). [locae KaXaou pyyHOM
PETYAUPOBKU YCUAUST HEOBXOAMMO MNPOBEPSTb PaboTy YCTPOMCTBa OOHAPYXEHMA MPENSATCTBUM.
PyuHasa peryaMpoBKa YCUAUSA MOXET OCYLLECTBAATLCH TOABKO KBAaAMDUUMPOBAHHbLIM NMEPCOHAAOM,
BbIMOAHSIIOLLMM UCMbITAHUE U3MEPEHUSA B COOTBETCTBMU CO CTaHAapToM EN 12445, N3meHeHue
PErYAUPOBKU YCUAWUSE AOAKHO ObITb AOKYMEHTMPOBAHO B PYKOBOACTBE MaLLUHbI.
A BHUMAHME CooTBeTCTBME YCTPOMCTBA NPEAEAaM MO U3AYYEHUIO NMOMEX, MPEAYCMOTPEHHbIX
ctaHpaptom EN 12453 obecneunBaercsa TOAbKO MPW WUCMOAb30BAHMM B KOMOWHAUMKU C
NPUBOAAMMU, CHABXEHHBIMWU SHKOAEPOM.
A BHUMAHUE Bo3MOXHbI€ BHELLIHWE YCTPOMCTBA AA 0becneveHns 6e30nacHOCTU, UICMOAb3YEMbIE
AN OFPaHUYEHNS YAAPHbBIX CUA, AOANKHBI COOTBETCTBOBATb CTaHAApPTy EN 12978.
BHUMAHMUE CornacHoampektnee EBpocoto3a2012/19/EUnoyTMAn3aummaneKTpuyeCcKoro
= I INEKTPOHHOIO 0bopyaoBaHua (WEEE) poaHHOE IAEKTPUUECKOE YCTPOMCTBO HE MOAAEXUT
yTUAM3aUMK BMeCTe ¢ BbITOBbIMK OTXOAaMMU. Moxanyincta, n3baBbTeCb OT 3TOMO NPOAYKTA,
nepeaAaB ero B COOTBETCTBYOLUMK MYyHULIMNAAbHbIN NYHKT AAS BO3MOXHOM NepepaboTKu.
BCcE, uT0o NPAMO HE NMPEAYCMOTPEHO B PYKOBOACTBE MO YCTAHOBKE, 3ANPELLEHO. [PABUAbHASI PABOTA
OBECNEYUBAETCA TOAbKO NMPU YCANOBUU COBAKOAEHUA YKASAHHbIX B AOKYMEHTE AAHHbIX. KoMnAHUA HE HECET
OTBETCTBEHHOCTM 3A YLLEPE, MTPUYMHEHHBIN B PE3YALTATE HECOBAKOAEHUA MHCTPYKLIMA AAHHOTO PYKOBOACTBA.
CoOXPAHAA OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU NPOAYKLUMU, KoMmnAHUA OCTABASIET 3A COBOM NPABO BHOCUTb B AFOBOE

BPEMA USMEHEHUA AAA TEXHUYECKOIO, NPOM3BOACTBEHHOIO U KOMMEPYECKOIo YCOBEPLUEHCTBOBAHUA, BE3
OBHOBNAEHWUA HACTOALLEIO BbIMYLWWEHHOIO PYKOBOACTBA.




2 ONUCAHME USAEAUA

NET24N - 310 yHMBEpCanbHas naata ynpasAeHus DEA System ana 1 nan 2 24-x ——= BOALTOBbIX aBTOMaTUUYECKMUX MPUBOAOB C IHKOAEPOM
UAK 6e3 Hero. MaBHOM 0COBEHHOCTBIO AGHHOM MAAThl YIPaBAEHUSI ABASIETCS AETKOCTb HACTPOMKM BXOAOB M BbIXOAOB AASI AHOOBIX HYXKA, UTO
obecneynBaeT ee apanTaLmio K 3apadam Aboro Tuna. CAeA0BaTeAbHO OHa MMEET MPOCTYHO HACTPOMKY U UCKAKOUEHUE BCEX AULLHUX GYHKLIUI.

3 TEXHUYECKHUE AAHHbIE

Bbixoa 24 B ——= Ha ABUratenu
(MaKc. BBIXOAHOM TOK, A)

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03
> > ANGOLO %S
g g S o Ghost 100/200 k > » STOP
e | & g é LOOK - MAC - STING S8 g
E E LIVI 500/502 S s
550PL == 4+5m 26m
Hanps>xeHue nutaBuA (B) 230V ~ +£10% (50/60 Hz)
HomMmuHanbHas MOLLHOCTb 80 BA 250 BA 120 BA 150 BA 150 BA 250 BA*
TpaHchopmatopa (BA) (230/22B) | (230/22B) | (230/22B) (230/22B) (230/22B) | (230/22B)
MpepoxpaHutens F1 (A) 1A oA 3.15A%
(rpancdopmartop)
Barapen 2x 12B 1,3A | 2x 12B 1,3A | 2x 12B 4A
MpepoxpaHutensb F2 (A) 15A
(nuTaHue ot 6aTapeu)
1x 5A 1x10A | 2x 5A | 2«sn 2% TA*

MpeaynpexaeHue: MprBeAEHHbIE BbilLe 3HAYEHUA PACCUUTaHbl, UCXOAA U3 MaKCUMaAbHOW BbIXOAHON MOLLIHOCTH
COOTBETCTBYIOLLMX NpOLECCOopoB. B abCONOTHOM BblpaXeHUU MaKCHMaAbHbIN TOK OT KaXXAOTO BbIXOA@ HE AOAXEH
npesbiwatb 10A B cAyYae MCNOAb30BaHWUS C OAHUM ABUratenemM U 7A B CAyYae MCNOAb30BaHMA C 2-X ABUratenein.

BcnomoraTeAbHbIM UCTOUHUK
nUTaHuA

CTabUAM3MPOBaHHDIN BbIXOA,
nUTaHuA ANA ycTpoucTe
6e3onacHocTn

24N —=
(24V_AUX + 24V_ST = makc 200mA)

Bbixoa "lMpeaynp. Aamnbl"

+24 B === makc 15 Bt

BbIxoA aneKTpo3amka

24B === makc 5 Bt uan makc 1 art. 110
BbIX0A CUrHaAbHOWM AaMNbl 24 B === makc 15 Bt
AuvanasoH pabouux Temneparyp (°C) -20+50 °C
YactoTa npueMHUKa 433,92 MHz

Tun KOAMPOBaHUA NYALTOB

HCS ¢ukcnpoBaHHbIN Kop - HCS umkanueckuii koa- Dip-nepekatouatean - DART

Makc. Yucno nyAbToB
AUCTAHLUOHHOIO ynpaBAeHUA

100

* Aaa STOP co cTpenoit > 6 m

RU

Livi 500 - Livi 502 - Angolo

Ghost 100 - Ghost 200

* Ecav Bbl

Msi bonee
NPOU3BOAUTEABHOCTM

Livi 550PL

Livi 902

Pass - Stop

He WucnoAb3yeTe aBToMaTuKy DEA,
ycTaHoBMTE napameTtp “Bbibop Tuna aBTOMaTUKK”
NMOAXOAALLErO

Mna npmBoAa n
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4 HACTPOMKA BAOKA YNIPABAEHUSA

YHUBEPCaAbHbI 6A0K yripaBaeHna NET24N MOXET UCMOAb30BATLCA AAA YNTPABAEHWSA CAEAYOLLMMUM TUNamMu (=Y P E) MOTOpM3MpoBaHHbIX TUMOB
3aKpbiBaHusA npoussoacTBa DEA System: cTBopuaTthle BOpOTa, pa3ABUXHbIE BOPOTa, MOABEMHO-NOBOPOTHbLIE BOPOTa U LWAarbaymbl.

AAA TapaHTUM MakcUMaAbHOW MpUMeHAeMocTH Kaxaoro tuna (m4FE) 3akpbiBaHusa B 6GAOKe MpeAycMOTpeHa HauvaAbHas Mpoueaypa,
BbIMOAHAEMAs TOAbKO MPU NEPBOM BKAKOUEHUU, AAS OMTUMAABHOM HACTPOMKM BXOAOB, BbIXOAOB W MapameTpoB ¢yHKUMOHUPOBAHUS (CMOTpUTE
cxeMy wykonania przy pierwszym uruchomieniu, majaca na celu optymalng konfiguracjg wejs¢, wyjs¢ oraz parametrow dziatania (patrz schemat

). MocAe Toro, Kak 6AOK ByAeT HacTpoeH, OH ByaeT paboTatb B COOTBETCTBMM C BbibpaHHbIM THMoM 3akpbiBaHus (='4F'E). Mocae ocywectBaeHus
HauyaAbHOM HACTPOMKKM AOCTATOUYHO BbINMOAHUTL CTAHAAPTHOE NPOrpamMMUpoBaHUe Ha 060pyAOBaHUK, C KOTOPbIM NPOMU3BOAMTCA paboTa.
Bce HauanbHble 3apaHHble 3HAYEHWUA COXPAHAIOTCA B NaMATU AaXe B CAydae MOCAEAYHOLLMX MOBTOPHbIX BKAKOUEHUI (CMoTpHTe cxeMmy €F).
3apaHHbIN TUN 3aKpbiBaHua (4 E) MoxeT 6biTb B AaAbHENLLEM U3MEHEH B CAyYae HEOBXOAMMOCTH (CMOTPUTE CXemy o).

NEPBOE BKAIOUEHME BAOKA YNNPABAEHUA

HacTtpoiika nocae nepBoro BKAIOUEHUS

Mpexae uYeM BKAuYaTb  OAOK  ynpaBAeHWs

HEOBXOANMO BbIMOAHUTb CAEAYIOLLIEE: AN I 4
R Vi N
1. MopaliTe HanpsXeHWe, Ha AUCMIAEE MOABATCA [ g | i D] il g
MOCAEAOBATEALHO MUraloLLME HaamMeH “mES =" 1 “ VARERY
E4PE”:
2. Haxmwute KHOMKy U yAEpXWBaiTe eé Haxaroin
B TeueHue 5 Cek A0 Tex Mop, foka He NosBMTCA > \él
Haanucb L L Ha ancnaee;
3. Haxumas Ha kronku (4 1 (=], Bbi6epute xenraemyto
HACTPOVIKY Ha OCHOBE TUMa YCTaHOBKM (Hanp. diiLC
) M NOATBEPAMTE HaxaTheM KHomkiu OK); ET=T=]=
B AaHHbI MOMEHT 3T0T BbIGOP ByAeT COXpaHéH /B‘dhﬂd
B namatM M OyaeT 3arpyXaTbCA MPU  KaXAOM CiEE i
MOCAEAYIOLLEM BKAKOUEHUN. Q
4. Danee Ha pucnaee nossstcs Haanuen “EHPE”, ¢ 51
-00-" za KOTOPbIMUW MOCAEAYET CUMBOA “- - - -7
(BOpOTa 3aKpbIThbl).
MocAeayioLMe NOBTOPHbIE BKAIOYEHUA SAVIENTYPE ~
o B EcAM B namsTM 6AOKA ynpaBAeHUs yxe Obina MEMORY
COXpaHeHa HacTPOiika, BbIMOAHMTE CAEAYIOLLEE:
A
MopaiiTe  HanpsxeHWe, Ha AMCTIAEE  NOSABATCH
o CEC UPE e B POWER Bty N [T [ Lt
AYOLLME Hapnuen “~-2~, "C2r i, Lt =) 3a 00 (=4 = 102 () ‘BQ'Q
“ ” oN 7\ Ve a7\ . '\ -
KOTOPbIMUW MOCAEAYET CUMBOA “- - - -” (BOpOTa 3aKpPbITbl).
U3meHeHue Cyl.l.l,ecTBlel.l.l,eﬁ HachoﬁK“ Y

LOADTYPE <
EcAv B NamsaT GAOKa ynpaBAEHUA yXe coXxpaHeHa FROM

HacTpoWKka, U HE0BXOAUMO €€ U3MEHUTb, BbINMOAHUTE MEMORY
CAEAYIOLLME OnepaLmn:

1. Yaepxusante Ha)xxaTon KHOMKY "
nopaiTe HanpskeHWe, Ha AWCNAEE MOABATCA
MOCAEAOBATEALHO MUTAIOLLME HAAMMCH “FE =3 =" 1 T
EHPE"

2. Haxmute KHOnky , 1 YAEPXMBaWUTE €€ HaxaTon B
TeueHne 5 CeK A0 TeX MO, MOKa He NOABMUTCA HAAMMCh
dddl (3HaueHWe M3MeHseTca B COOTBETCTBUU C
NpeAbIAYLLEN MCMOAB30BAHHOM HACTPOMKOW) Ha
AUCTIAEE);

3. Haxumas Ha kHonku (4 1 (=], BbiBepuTte xenaemyto
HaCTPOWKY Ha OCHOBE T1Ma ycTaHOBKM (Hanp. it
) M MOATBEPAMTE HaXaTUEM KHOMKM OK);

»3

N
£l
£
I

<]

I
)
N N
=

N
i
o
N

A MpepbiBaHWe npoueAypbl NEPEHACTPONKK OTKaTHbl€ BopoTa
AO BbINOAHEHUSI MOATBEPXAEHUA MNPUBEAET K

3arpy3ke npeAblayLed HAacTPOWKU 6e3 KaKoro-

I
C
C
I

AM60 M3MEHEHUs. E% =i= BZ: B;S — > pacnaluHble BopoTa

/\ Ecau npoLieaypa nepeHacTpoliku 3aBepLueHa
yCMewHo, HoBasi HacTpoWka nepenuier
npeAbIAYLLYIO U ByAeT 3arpyXaTbCsl NpPU KaXkaom
MOCAEAYHOLLEM BKAIOUEHUM.

N
i
(N
N

noAbeMHO-NOBOPOTHbIE
BOpoOTa

I
C
X
DZl

4. Ha aMcnnee nosestcs Haanmen “EHPE", “-DO0- = = b= et
” 3a KOTOPbIMW NMOCAEAYET CUMBOA “- - - -” (BopoTa Dl = T o] wAaréaymbl

3aKpbITbI).
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BbINOAHAWTE IAEKTPUUECKUE MOAKAIOUEHUS, CAEAYA MHCTPYKLUAM, NpUBEAEHHBbIM B “Tabauue 1”7, U UCNOAbL3YA cXemy.
BHUMAHME /A5 AOAKHOW 9AEKTPOOE30MACHOCTU MOAAEPXKMBATL OAHO3HAYHO PA3AEAEHHbIMK (HE MeHee 4 MM B BO3AyXe MAM 1 MM ¢
NOMOLLbIO AONOAHUTEABHOWM U30AALIUU) MPEAOXPAHUTEABbHBIE KABEAN OUEHb HU3KOTO HaNpPsXeHUa (YnpaBAEHUE, SAEKTPO3aMOK, aHTEHHA,
BCMOMOraTeAbHOE NMUTAHUE) OT CUAOBLIX kabenei 230 ~, pa3MECTUB KX B MAACTUKOBbIX KAHAAAX U 3adUKCUMPOBAB MX COOTBETCTBYHOLLIMMU
3aXMMaMu PSIAOM C KAEMMHbIMU KOPOOKamMMu.
BHUMAHME AAS MOAKAKOUEHUS] K SAEKTPOCETU MCMOAL3YWTE MHOFOMOAKOCHbIN KabeAb, UMEKLMIA MUHUMaAbHOE ceveHne 3x1,5 Mm2
N C COOAOAEHMEM AENMCTBYIOLUMX MpaBUA. AAA MOAKAOUEHUS] ABUraTeAel MCMOAb3YMTE MUHWMaAbHOE ceuyeHue kabeass 1,5 MM2 U ¢
COOAOAEHWEM AEMCTBYIOLLMX MPaBUA. B kauecTBe npuMepa, eCAM kabeAb U3 CTOPOHBI (Ha OTKPBLITOM BO3AYXE), AOAKHA ObITb MO MEHbLLEWN
mepe paBHa HO7RN-F, B To BpeMs Kak, ECAM OHO (B KabeAbHbIM KaHaA), AOAKEH ObiTb MO MeHbLLEN Mepe paBHa HOS5VV-F.
BHUMAHMUE Bce kabean AOAKHbI ObiTb 0CBOOOXAEHbI OT OMAETKM U 3a4MLLEHbI B HEMOCPEACTBEHHON OAM30CTU OT KAEMM. [1OATOTOBUTb
KabeAn ¢ HEBOAbLLIMM 3anacoM, YTo6bl UMETb BO3MOXHOCTb AAA YAGAEHUS AMLLHEN YacTu.
BHUMAHMUE A5t NOACOEAMHEHUSI SHKOAEPA K BAOKY ypaBAEHUS UCMOAb3YITE UCKAKOUYMTEABHO NPEeAHa3HauYeHHbIM kabeab > 3x0.25Mm2.
Tabanua 1 “nopcoepMHEHUEe K KAeMMHbIM naHeAam”
34 nv~ | 22 B ~ BBOA NUTaAHUA OT TpaHchopmaTopa
5-6 2avBate | 24 B =—= BXOA NWUTaHMA OT akKKyMyASITOPHbIX 6aTaper nan Green Energy (cobatoaanTe NOASPHOCTD).
7-8 L@)-!| Beixoa nprBoaa 1
9 @ | CoeanHEHME C METAAMYECKUMI YacTAMM NMPUBOAOB (3a3EMAEHUE)
10-11 L@)-| Brixoa npuBoaa 2 (ecAn ecTb)
1213 WARNING | 24 B ——= makc. 15 BT aal curHanbHOM AaMnoyku “BopoTa oTKpbITbl UKcUpoBaHHble” (ecan PO52=0), npepbIBUCTbIN
& (ecan PO52=1) naun BHelLHero ocBelleHus (ecan P052>1)
14 Pe3epBHbIl BbIXOA MUTAHA AAA SAEKTPUUECKOro 3amMka, He boaee 1 x apT. 110 (ecan POG2 = 0), UMNYAbCHbIM
0 BbIx0oA 24B makc 5BT (ecan PO62 = 1), war 3a warom (ecan PO62 = 2), BbIXOA Ha SAEKTPO-TOPMO3 AASI HE
14-15 | 3eem CcaMoBAOKMPYHOLLMXCA NPUBOAOB (ecan POB2 = 3), BbIXOA AASI TUTAHMA IAEKTPUUECKOTO 3aMKa Yepes BHellHee
15 +) | Pere (ecan POB2 = 4), BbIXOA AN MUTAHUA SAEKTPOMArHUTOB LAardaymos (ecam PO62 = 5) naun ynpasasiemas
AAMTEABHOCTb CUTrHaAa (ecan PO62> 5, 3apaHHOE 3HaUYEeHWE 03HAYaEeT 3aAEPKKY OTKAFOUEHUSI B CEKYHAAX).
FLASH
16-17 & 24 B === BbIxoA MuratoLen namnbl Makc. 15BT (6e3 BCTPOEeHHOro npepbiBaTens)
< I ® .
$535%
EcAun He ucnonb3yeTca, 3aMKHYTb BXOA, = = o E
= oS
]
18-IN_6 DI (FCC 1) DU (STOP) 000 (NONE) 000 (NONE) T @ g §_
——— Bxoa6 2 3 3=
19 - 06w, H.3. H.3. H.0. H.O. “ZIsz
X o X
N 1]
20-IN_5 0i2 (FCA 1) 003 (PHOTO 2) DOD (NONE) 000 (NONE) g % e
———— Bxoab5 25 o 8
©
21 - 061w, H.3. H.3. H.O. H.O. - O g E
°g:8
22-IN_4 ODB (PHOTO 1) ODB (PHOTO 1) Dt (STOP) DD (NONE) 8 o % g
- - o <
Bxoa 4 20 §
23 - 06w, H.3. H.3. H.3. H.0. e i
X T < e
24-IN_3 D10 (SAFETY) 010 (SAFETY) 00 (SAFETY) 00O (NONE) § § b =
——— Bxoa3 o Qs
25 - 061w, H.3. H.3. H.3. H.0. gomd b
c ,g g
x
26-IN_2 002 (PEDESTRIAN) 002 (PEDESTRIAN) DD0E (PHOTO 1) DD0E (PHOTO 1) g 288
—— Bxoa2 ©35< g
27 - 061w, H.0. H.0. H.3. H.3. S 2B
353 g
28-IN_1 DDO{(START) DDOM(START) DDO{(START) OOH(START) Iz = ]
Iobh 2
Bxoa 1 St g0
29 - 061, H.0. H.0. H.0. H.0. mGT
- Y | Bxoa cuMrHana aHTEHHbI paano
- L | Bxoa 3a3eMAeHWE aHTEHHbI PaAUo
32 (+) <
32-33 2o +24 B === BbIXOA UCTOYHMKA NMUTAHUA AN BCTOMOTraTeAbHbIX YCTPOWCTB (AUX + ST)
1.2 v s |22 Ctab1AN3MPOBaHHbIN BbIXOA 24 B NOCTOAHHOIO TOKa AAA MUTAHUA TECTUPYEMbIX YCTPOWCTB | make 200mA
T l2M 6e3onacHOCTU
J5 J9 MepeMbluka Bbibopa aHKoaepa (J5=npusoaa 1 - J9=npusopa 2):
8 A 8 A e Mo3unums “A” = NPUBOAbI C IHKOAEPOM (He 3abyabTe ycTaHoBUTL PO29=0)
[C_mO| == <] | *Mo3uumsa “B” = npuBoAbl 63 aHkoaepa (He 3abyabTe ycTaHOBUTL PO29=1)
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6 CTAHAAPTHOE NPOrPAMMUPOBAHUE

1 MurtaHue

MOAKAIOUMB MUTAHUE, HA AUCTIAEE B OMPEAEAEHHON MOCAEAOBATEALHOCTM OTOBpaxatotca coobluenus “-ES-", “OhHZ” (uan Bepcus

”

TeKyLLLel MCMOAb3yeMOoit MUKporporpammbl) “E 5P E”, “= 0 {=" (MAM BbIBPaHHDIN THM), C MOCAEAYIOLLIMM CUMBOAOM 3aKPbIThIX BOPOT “---- "

POWER | [geog| Lmmom] Sjooosl Jomeg]l JJooos
ON ) ) At L gy | 0 A = U

* B cAyyae, ecAu BAOK ynpaBAeHMsA ObiA 3anporpaMMUpOBaH, M MOBTOPHOE BKAKOUEHWE OBYCAOBAEHO MPEPbIBAHUEM HaMPsKEHWA
nuTaHus, Nnpu nepBom Mmnyabce START BbINOAHAETCS NPOLIEAypa nepesanycka no3vumm npuBoaa (CMoTpute onvcanve “rESP” B Tabauue
COO0DLLEHU, OTpaxaroLmx pabouee coctosiHMe Ha cTp. RU-18).

2 Busyanusauma cOCTOAHUA BXOAOB U CUETUUKA MaHéBPOB

A

1. TIpOKpPYTUTb NapameTpbl ¢ NOMOLLBIO KHOMOK (4] v (=] Ao
otobpaxeHusa Ha aucnaee PO13;

2. BbINOAHWTb AOCTYN K NapameTpy, Haxas Ha KHOMKy OK);

3. Ha amncnaee otobpasutca “CoctosiHue BXOAOB” (YOeanTbest
B WX MPaBUAbHOCTK):

OPEN CLOSE
— CONTACT CONTACT

]
[atu]
-

Gq
N
Q]
Ql
G‘
N

px]
b
JIR(
ﬁ%ﬁ
Nl
Nl
]
]

)
)

)
J

A1

[aiu ]
&

4. TIOBTOPHO HaXaTb Ha KHOMKy [OK];

m&

Ha aucnaee otobpaxaertcs “O6LWMIA cUeTumK onepaumin’

= 4T ¢ nocaeaytoLMM MyABTURAMKATOPOM T ILIL &

JAVY:] pacyeta KOAMYecTBa BbINMOAHEHHbIX onepau,mﬁ, ABa

YKa3aHHbIX 3HaYEHNUSA HEOBXOANMO YMHOXMTb. D ! @ D 2 @ D 3 @ D 4 @
Hanpumep: EL4C = 120x10 = 1200 BbINOAHEHHbIX

xu
D@
O
x|

X
)
X

LaL = ErD D@D &) 0 (1 (0
onepati D Q D Q D Q D Q = P D] =
5 6 7 8
6. TOBTOPHO HaxaTb Ha KHOMKy [OK}; Q
Ha aucnaee otobpaxaetca “Cuetumk TexobCAyXvMBaHUin” ‘51
TC AL, BINOAHEHHbIX C MyABTUNIAMKATOPA J LI NET2XXN HEL=GEE
. 1 IN1 7 IN1 IV 0o
AAsi pacueTa KOAMYECTBA OCTaBLUMXCS Onepauuii A0 SR =
2 IN2 8 IN2 N B
3anpoca Ha TexobCAyXMBaHUe, ABA YKa3aHHbIX 3HAYeHUs l
HEOb6X0AUMO YMHOXMTb. 3 IN3 2 IN3 S ————
4 IN4 1 IN4 e
Hanpumep: [IL4DC = 1500x1 = 1500 onepauuii, N 2 N D P s '
HEOOXOAUMBbIX  AAAl BbINOAHEHUS AO 3anpoca 5 INS 1 INS
BMeLLIaTeAbCTBA OnepaLmu TEX06CAYXHMBaHUS 6 IN6 12 IN6 N 1
=]

8. AAA BbIxOAa M3 NapameTtpa (Ha aucnaee nossutes PO13),
Haxarb Ha KHOMKy OK).

o
A
i
A

D‘
"
=
'@
L
"
7=

Ii(
A
i
i

I
L
L
D

E4PE oeraun N
_mm |00 0= 050 050
b [y ) (¢
SOOI
o 00 =0 =0 00 L
S [y (¢ |
OO
-02- 00 50 0 =0 [ ) |
= pE(P=gEg=|
N— (= —7 —A Q
-n3- @O
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3 Bbl60p TUnNa NpuUBOAOB ! BA)KHO !
1. TpokpyunBaiite napameTpbl kHonkamu (4 1 (=) noka Ha ancnaee
He nosButcs PO28;
2. Boila1Te B pexuM napameTpa, Haxmumas KHomky OK);
3. BospeiicTeya Ha kKHonku (4 1 (=), sapaitte:
Type 00 Type 01 Type 02 Type 03
* 005 5/24 * 000 Geko * 003 Livi 902/24 - | * 003 Pass PO2g
* 006 8/24 ¢ 001 Look - Mac 905/24 * 004 Stop
+ 007 Rev - Sting N
* 002 Ghost ! =] 1
+ 003 Livi 500 0 T | o ]
-502 - 550PL - 00 0l A 0t I D) |
Angolo T
MPEAYNPEXXAEHUE: EcAv Bbl He mcnonb3yeTe aBTomatuky DEA, Q
ycTaHoBuTEe napametp “Bbibop Tuna aBToMatMkK” A Bonee PpOa7
MOAXOAALLENO TMMa NPUBOAA U MPOU3BOAMTEABHOCTU (CM. TabAULy Ha
ctp. RU-3).
4, ToaTBEpAMTE BbLIGOP HAXaTMEM Ha KHOMKY (Ha aucnAaee
nosisutca PO28).
4 Bbibop pyHKUMOHUPOBAHUA C UAU Be3 IHKoAepa ! BA)KHO

BHumaHue: He 3abyAbTe NpaBUAbHO YCTAHOBUTL NepeMbluku J5 1 J9.

A P
-] Mosuuua “A” = npuBopbl ¢ 3HKoAepoMm (He 3a6yabTe ycTaHOBUTL P029=0)

ILZI Mo3uuyma “B” = npusoabl 6e3 SHKoAepa (He 3a6yAbTe ycTaHOBUTL P029=1)

cJ
(NN
[u

1. C nomoLlbto KHOMOK v (=] npoaucTaiite cnMcok napameTpoB —— %1 —
A0 PO29; IO oo »| 4
P029; (i Py ]
2. BoilanTe B napametp, Haxas KHOMKy OK); T
3. C nomouibto kHonok () u (=), yctarosure:
- dOOO=paAs NpUBOAA C IHKOAEPOM,;
- d001=pns NnpuBOAa HE3 IHKOAEPA; POca
4. ToaTBepAMTE Balll BbIGOP HaxaTMeM KHOMKM (AMcnAen cHoBa
otobpasnt “P029").
5 Bbi6bop ¢pyHKUUOHUpPOBaAHUA: 1 UAK 2 NnpUBOAA
1. TpokpyunBaiite napameTpbl kHonkamu (4 1 (=) noka Ha ancnaee
He nosiutcst PO30; PO
2. BoilanTe B pexuM napameTpa, Haxmumas KHOmky OK);
3. BospeiicTeya Ha kKHonku (4H) 1 (=), sapaitte: 1 Q )
- d001=prs1 GYHKUMOHWPOBAHWA C OAHUM ABUTaTEAEM; [ o | @E O e e
- d002=pA51 GYHKLUMOHUPOBAHMSA C 2 ABUraTEAMU; [ Py | Rt At

4. ToatBEpAMTE BbIOOP, HaXMMas Ha KHOMKY (Ha aAMucnaee
nosisutca PO30).
PO2Y

6 Bbi6op HanpaBaeHUA xoaa (Toabko Type 00 u Type 03)

1. Tpokpyunsaiite napametpbl kHonkamu () u (=] noka
Ha aucnaee He noasutcs POG3;
2. Bonaute B pexum napamerpa, Haxumas KHOMKy ;
3. BospelicTeys Ha kHonku (4H) v (=], 3aaaiite:
- dOOO=pBUraTeAb B CTaHAQPTHOMN MO3ULIMK;
- d0OO01=pBHraTenb B PEBEPCUBHOMN MO3ULIMK;

4. TIoATBEpAMTE BLIBOP, HAXMMas Ha KHOMKY (Ha Q > Iw_mm
al | ———

ancnaee nosisutcs POG3). /

.'
e
-‘
-'
.
-‘

g (== 1= P=

BHuMaHue: napameTp WHBEPTUPYET aBTOMAaTUUYECKK
BbIXOAbI OTKPbIBaHWS/3aKpblBaHUSA MPUBOAOB.
BHUMaHUe: M3meHeHWe 3Toro napameTpa HeobXoAUMO
M3MEHWUTb MapameTpbl  OTHOCUMTEABHO  OTKPbITMA U
3aKpbITUA Npeaena.

'El/m—

CJ
o
m

cJ
[iu

_En_

[

3
i
a

'
|
)

[m= ]
[
[niu

cJ
[tu |

—H\n_ D_/[II_

)

]
i
i

o AY
cJ
cJ
[ ]
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7 PeryaMpoBaHWe KYAQUKOB KOHEUHOro BbIKAIOUATEAA

A

1. Tpokpyuusaiite napameTtpbl kHonkamu () v (=], noka
Ha amcnaee He nossutcs POO1;

2. BoilauTte B pexvM napamerpa, Haxmumas KHOMKy [OK); PO bfm

3. BO3AENCTBYS Ha KHOMKM (OTKPbITb) 1 (=) =
(BAKPbITb), yctraHoBWTE pbl4ar B  MO3UUUIO | QI
OTKPbIBAHWS U NMOBEPHUTE COOTBETCTBYHOLLMIM KyAQUOK e =
AO cpabaTbiBaHWA MUKPOBBIKAOYATEAS; (] =] =)
MoBTOpWUTE  OMepaumto,  PEryaMpyss  KOHEYHbIR !
BbIKAIOUATEAb 3aKPbIBAHMS. Q rec

. o
4. TMoatBepauTe BbIOGOP, HaXMMas Ha KHOMKY (Ha - = E

amcnaee nossutcs POO1).

BHUMAHME EcAn npucyTCTBYET NPUBOA 2, NOBTOPUTE NPEAbIAYLLME PETYAMPOBKM, BO3AENCTBYS Ha napametp POO2.

8 Hacrtpouka xopa npuBoAOB

MpokpyurBaiTe NapameTpbl KHOMKaMu n (=] noka Ha ancnaee He nossutca PO03;

Boiia1Te B pexum napameTpa, Haxumas KHomky OK);

Mpu nosiBAEHMM MeAbKatoLeit Haanuen “RPP =" yaepxunBsaiite HaxaTol KHoMky [OK;

OTnycTuTEe KHOMKY , KaK TOAbKO CAOBO “RIP P =" nepectaer Murath, LMKA 0ByUEHUA HAUMHAETCA C OTKPLITUA 1 NPUBOAA (ECAU ABUKEHME
HauMHaeTCs C 3aKPbITUSI, OTKAKOUWUTE INEKTPONUTAHUE, MEPENOAKAIOUNTE KabeAsi MOAKAOUEHUS MPUBOAA U MOBTOPUTE OMepaLmio);
MoaoxanTe, NOKa ABEPbL (MAM ABEPU B CAyYae UCMOAb30BaHWA 2 NMPUBOAOB) BbINOAHSAET KOMaHAY U HE AOCTUTHET ynopa OTKPblBaHUsA
WAM yniopa 3aKpblBaHUS.

EcAM HEO6X0AMMO CMMYAMPOBATb AOCPOYHO YNOP OTKPbIBAHUA NMPU OTKPbIBAaHWWM ABEPU, BO3MOXHO BO3AEWCTBOBATb BPYUYHYHO,
nopaB UMIMYALC Ha KHOMKY CtapT (MAM € noMoLLbIO KHONKKU “OK” naare).

Eal S

o

‘

6. [pu 3aBepLUEHMN MaHEBPA Ha AMCMAEEe NOSBUTCA “- - - -“.

004

_E\_U

%1 NV 1/ Ny
DIV o0 (I [ R (ol foms
[ = 00000 ’Agﬂ’i’gﬂ p=p= =l
/1 '\

1

ang

BHUMAHMUE (Ttonbko ana TYPE 01 u TYPE 03) [MocAe BbINOAHEHWA OOyYeHWsi X0Aa MPUBOAOB, CAEAANTE MOAHbIA LUMKA (OTKPbITUE/
3aKPbITUE) 1 MPOBEPLTE KOPPEKTHOCTL PABOThLI PYUHOM Pa3BAOKMPOBKU. ECAM paboTaeT CAMLLKOM “TSXENO”, yBeAnUbTe 3HaueHue PO57 Ha
1 1An 6oAbLLE.

9 HacTpoika nepepaTuUMKoOB

9.1 Bbi6bop KoAMpOBaHUA NepepaTuMKa

1. TpokpyuuBaiite napameTpbl kHonkamu () u (=] noka Ha aucnaee He
nosisutca PO27;

2. Bonaute B pexum napamerpa, Haxumas KHOMKy ;

3. Bbibepute TMN KOAMPOBAHHS, BOAEHCTBYS Ha kHomku () u (=):

- dOOO=0UKCHMPOBaAHHBLIV  AMHAMUYECKU  (POAAMHT)  Koa poes dtid |
PEKOMEHAYEeMbIN); Q Q
- dOO1=nNOAHbIN AMHAMMWUYECKWUI (POAAUHT) KOA; = i'ilb'i = EI o ."'." - EI
- dOO2=MUKpPOBbIKAKOUATENAD; ot 9 L¥ L _@:]_> 99
- d003=DART: [ | [ ] |
4. TMoatBepauTe BbIOGOP, HAXMMaAA Ha KHOMKY (Ha aucnaee noABUTCS l \

P027). Q

PO2E dooo

BHumaHue: Ecau HEOOXOAMMO W3MEHWTb TUM KOAMPOBAHWSA, U ECAU
B NamMATU YXEe COXPaHeHbl MepepaTtynkn C APYrMM  KOAMPOBAHMEM,
HEOOXOAMMO aHHYAMPOBaTb COXPaHEHHble AaHHble B namsaAtu (PO04)
MOCAE Toro, kak 6bIA0 YCTAHOBAEHO HOBOE KOAMPOBAHWE.

O
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9.2 HacTtpoiika

1. TpokpyuyrBaiTe napameTpbl KHOMKaMM "
[3, noka Ha aucnaee He nossutcsa POO5;

2. Bonaute B pexum napameTtpa, Haxumas
KHOMKy [OK};

3. MMpy nosIBAEHWUM MeAbKaoLLEN HaAAMUCH
LERF" HaxXmuTe Ha KHOMKY MepepaTyuunka,
KOTOPbI HEOOXOAMMO BHECTW B NAMSTh;

4. Ha puMcnnee  nosiBUTCS  COKpaLLEHHOEe

“

CJ
CJ
o

_H\_D

Ha3BaHHe TOABKO YTO COXPaHEHHOrO B NamsTH %1 10 sec
N N N B N\l N__ 40\ - \—l §—2 —A
nepeaaTurka 1 3aTeM Meabkatollas Haanuch (V8 VAT B0 SO . (0000 0
Eme o] S ] o T g = i = | peipmpme
ERF ‘ !
5. TlloBTopuTE oOnepaumio, HauyMHaa C MyHKTa Y
1
3, AA BO3MOXHbIX APYTMX MEpPeAaTyMKoB, Y !
__________ Lo |
KOTOpPble HEOBXOAMMO COXPaHWUTb B MaMATH; POoM ! !
6. 3aBeplnte npouecc  3anoMuHaHMs, ™>2: x99
noapoxpas 10 cek. A0 Bu3yaau3aumun Ha ’ ! | i
AVICTIAEE HAAMUCH “- - - - A ::){? 3 :ff? 7

BHuumanue: B cayyae  nepepatunka C
AMHAMUYECKUM KOAOM (POAAMHT) KOAMPOBAHMSA
NPUEMHMK  MOXHO  HacCTpOUTb Ha  MpUém
CUrHana, NOA@B MUMMNYALC Ha CMPATaHHYI KHOMKY
nepepaTymKka, yxxe COXpaHEHHOrO B NamMmATH.

BHumaHue: npu MCNOAB30BaHUK
nepcoHaAn3MpPOBaHHbIX NyALTOB A\Y, NOCAe BBOA@

A

POO5 sanucb nepsoro
nyasta  AY BO3MOXHa
€ro CKPbITYIO KHOTMKY.
NnepcoHaAU3UPOBaHHbIE

nepcoHaAM3NMPOBaHHOIO
TOABKO HaxaTuem Ha
BrnocnaeacTBUM, TOABKO
nyastel AY € 1em xe

KAKOUOM  LUMPOBAHMA MOTYT ObiTb 3aMOMHEHbI
(4epe3  06blyHYtO  NpoOLEAYPY), €CAM  He
ocyLLeCTBAAACA cOpoc namsTh nyastoB AY (PO04).

10 U3meHeHue napameTpoB GPYHKLUOHUPOBAHUA

EcAM HEOBXOAMMO U3MEHWTL NapameTpbl GYHKLMOHUPOBAHMSA:

1. Mpokpyumeaiite napameTpbl kHonkamu (4 v (=), noka Ha ancnnee PO33
He NoABUTCA XeAaeMblv napameTp (Hanp. PO32); ‘

2. Bonaute B pexum napamerpa, Haxumas KHOMKy ;

BospeiicTBys Ha kHonku () u (=), 3apaiite xenaemoe sHaueHue;

4. TMoatBepAauTe BbIOOP, HAXaB Ha KHOI'IKy (Ha aucnAee nosiBUTCA
npeABapUTEAbHO BblBpaHHbINM NapameTp).

|
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MoAHbIN cnucok “MapameTpoB GYHKLUOHUPOBAHUA” CMOTpPUTE B
TabAauue Ha cTp. RU-22.
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11 MporpammupoBaHUe 3aBepLUEHO

BHUMAHMUE C LieAbto 3aBepLIeH1s NPOoLEeAypbl TPOrpaMMUPOBAHNS BO3AENCTBYITE Ha KHOMKK (4 1 (=] A0 nosBAeHMA cuMBOAa “- - - -,
6AOK YNPaBAEHUA HAXOAMUTCA B OKMAAHUU MHCTPYKLIMI AAS OBBIYHOTO GYHKLIMOHUPOBAHHS.

AAA BbINOAHEHUA BO3MOXXHbIX onepauui no “lMpoasuHyToMy MporpammupoBaHuto” (aHHYyAUpoOBaHUE NepeAaTUUKOB, KOHGUrypauusa
BXOAOB UT.A.) cMOTpUTe cTpaHuuy RU-15.
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7 NPOABUHYTOE NPOrPAMMUPOBAHME

Aanee NPUBOAATCH HEKOTOpble MPOLEAYPbl MO MPOrpamMMUPOBAHUIO, KacatloMecs BOMPOCOB YNpPaBAEHUS NaMATbIO MPUEMHUKOB W
NPOABUHYTOM KOHOWIypaUMer BXOAOB yrnpaBAEHHS.

1 YpaneHue 3aHEeCEHHbIX B NaMATb nepeaAaTyukoB

1.1 AHHyAMpOBaHUE BCEX NEpeAaTUMKoB
1. TpoKpyuuBaitTe napameTpbl KHOMKaMu n (=), noka Ha POOS
amcnaee He noasutcs PO04; ‘
2. BoiipuTe B pexuM napameTpa, Haxumas KHomky (oK) Qt \N\ |/ \él \gt
3. Mpu  nosiBAEGHUM  MeAbKawowei  Haanuen  “CRnLl”, T = e = N 7
yAEpPXMBaiiTe HaxaToi KHomKy OK}; 'gﬂ:ﬁ:ﬁﬁ;: F:%E:E;g:i% :igg%;g:ig
4. OtnyctuTe KHoMKy [OK), kak Toabko Haanuek “C R npexpatut T 71 N
MEeAbKaTb; Q
5. Bce3aHecEéHHbIE B NaMATb NepeAaTUUKI BbIAU aHHYAUPOBaH b b3
(Ha amncnaee noasutcs PO04).
1.2 Mouck u ypnaneHue nepepaTumka
1. TpokpyuuBaiite napameTpbl KHOMKaMM n (=), noka Ha D
avcnaee He nossutca POOG; PoOoT r\D\d":{
2. BolauTe B pexum napameTtpa, Haxmumasn KHOMKY ; ‘ o
3. Bo3peicTBYA Ha KHOMKM n (=), BbiBepute Nepeaatumk, O N ] /
KOTOPbIF HEOBXOANMO aHHYAMPOBATL (Hanp. - I 3); ‘=Tl =] 51 =0 === \é. | =g \g f
4. TpU  NOABAEHUM  MeAbKawlolwen Hapnuen  “~dd 3, iR (] (] == (] [ (imipm
yAEPXKMBaWTe HaxaTon KHOI'IKy; T 7TV~
5. OTnycTUTE KHOMKY [OK), KaK TOAbKO MOAIBUTCA HAAMMCH “~ = = = Q
6. But y 6 ) POOS 002
. BbibpaHHbiit nepepaTunk BbiA yAaAEH (Ha AUCMIAEE MOABUTCA AR
PO0B).
2 BoccTtaHOBAEHME NapaMeTpoB No YMOAYAHUIO
2.1 BoccTtaHoBAeHUe pabounx napamMmeTpoB
1. TIpOKpyTMTE NapameTpbl KAaBULIaMM n (=), noka He
YBUAMTE;
2. TlepeiiTn B HACTPOIIKH, HaxaB KnaBuLLy OK
3. Koraa cumBon “dEF ¥ samuraer, Haxwvute n
yAepXuBaiite knasuuy OKj;
4. OTnycTute KnaBuly DK, Kak Toabko croBo “diEF 1 <
nepecraer Muratb; PoO0Ae
Bce 3HaueHWs MO yMOAUAHWIO BYAyT BOCCTAHOBAEHbI B ‘
COOTBETCTBUM C BbIGPAHHLIM TUMOM MPUBOAA, KPOME O N\ |/
napamerpos or PO16 po P22 u PO76 po PO9S oM ! =4 Q! ———— W
P Pl R S N ] (IR

=]
NN N B o’

COXpaHSAT CBOE TeKyLLEee COCTOAHUE; ol —@—>
5. [lo OKOHUYMHUM oOMepauuMuM Ha AUCMAee oOTobpaxaetcs

T
POO7. Q
=

I
D
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X
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| am
D‘
=
=

N )
A

BHumaHue: [locre BOCCTAaHOBAEHWMA MapameTpoB Mo
YMOAY@HUIO, Bbl  AOAXHbI  3anporpaMmmupoBaTb  6AOK
ynpaBAEHUS CHOBa M HacTpOUTb Bce pabouve napamerpsbl,
B YaCTHOCTH, He 3abyAbTe NPaBUAbHO HACTPOWUTb NapameTpsbl
KOHOUrypaumun npmusoaa. (P028 - PO29 - PO30).

BHumaHue: He 3abbiBanite yctaHoBuTb P062=3 npwu
MCMNOAb30BaHWM PEBEPCHBHbIX MPUBOAOB C SAEKTPOTOPMO30M
B KOHLE NpoLeAypbl.

O

2.2 BoccTaHOBA€HUE HaCTpoeK no ymoauaHuio “l/0”
(BX0AbI / BbIXOADI)

1. TlpoKpyTUTE MapameTpbl KAaBULLIAMM n (=), noka He <
yBuaute PO10; PO

2. T[lepenaunte B HACTPOMKK, HAXaB KAABULLY ; ‘

3. Korpa CAO: “dEF 2" samuraer, HaxmuTe n yaepxusaiite N 1 \N\ |/ \é.l %I
KI\aBVILLIy; % N4 N4 =] g N e ey g = N

4. OTnyctuTe KnaBuwy K, Kak TOAbKO CAOBO “dEFZ Ea :i: BZ: =i= —oK—> E:: ::8 :;% 2:5 E:: ::S :;S E:a
nepecraeTt Murarb; T 7 1 T\
Bce 3HaueHus OyAyT yCTAHOBAEHbI MO YMOAYAHWIO B
COOTBETCTBUM C BblIOPAHHbIM TUMOM MPUBOAA, HO TOABKO pO0g

AN napameTpoB ¢ PO16 po PO22 1 ¢ PO76 po PO9S;
5. [lo OKOHUYMHUM oOMepauLMuM Ha AUCTAee oOTobpaxaetcs
P0O10.
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3 BaokupoBKa/Pa36n0KUpOBKa A0CTyna K NporpaMMUpoOBaHUIO

Mcnonb3oBaHUe MPUEMHMKOB C KOAMPOBAHUEM MWKPOMEPEKAOUATEASIMU (HE3ABMCUMMO OT TWMa NEPEAaTUMKOB, YXE COXPAHEHHbIX B
NnamsaTh) BO3MOXHO BAOKMPOBATb U CHUMaTb BAOKMPOBKY AOCTYMa K NPOrpaMMMpOBaHUI0 BAOKa yNpaBAEHUS C LEABIO NPEAOTBPALLEHUS
HECaHKLMOHMPOBAHHOIO BMeELLATEAbCTBA. YCTAHOBKa PAAMOMOAYASl HA TUM KOAMPOBAHUS MUKPOMEPEKAOUATEASIMU CO3AQET KOA
6AOKMPOBKU/ Pa3BAOKMPOBKM, NPOBEPSEMbIV HAOKOM YNPaBAEHHSA.

3.1 BAoKupoBKa AocTyna K nporpaMMUpoOBaHUIO <

1. TpokpyunBaiTte napameTpbl kHonkamu (3 v (=), Fond
noka Ha aucnaee He nosieutcsa POOS; O i:‘ @ jgi i;ﬂ

2. Bonpute B pexum napameTtpa, Haxumasi Ha ."._'""." 51 Ul Pﬁ
rony O, =] E]= et o U

3. Awvcnaert nonepemMeHHO 0TOo6pasuT  HaAAMWCH : D] il
P-DOh/F-EE, utobbl  ykasaTb, u4t0 6AOK Q [ (] =
YyNpaBAEHWA B OXMAGHUM  MEpepauu  Koaa A
6AOKMPOBKMU; POd D] Y

4. B TeueHne 10 cekyHA Haxmute CH1 “TX ma- PUP TN Bt
ster”, aucnaent otobpasut P00 /RLOC Ao © C

BO3BpaALLEHUA K CTIMCKY NapaMeTpoB;
5. AocTyn K NporpaMmM1MpoBaHu1IO 3aBAOKMPOBaH.

TX1 master

O
in
i
i

Ny
D
N
ut
N d
r

BHUMAHME 6/0Kk1poBKa/pa3bAOKMPOBKa AOCTYMA K MPOrpaMMUPOBaHUIO MOXET YCTaHaBAMBATLCA C MOMOLLLIO cMapTdoHa APP DEAIN-
staller. B aToM cAyyae ycTaHaBAMBAETCA KOA YCTAHOBLUMKA (OTAMUHBIM OT HYAS), KOTOPbIM MOXET ObITb Pa3bAOKMPOBAH TOABKO C MOMOLLbHO
APP.

A

3.2Pa36brokupoBKap0CcTYyNnaKnporpaMmMupoBaHULO
mr
1. TpokpyunBaiite napameTpbl kHonkamu () v (=], Foo3
nokKa Ha aucnaee He nossutca POOS; N\ O
2. BolauTe B pexXum napametpa, Haxumas Ha '0'1]"0'1 51 [ | ?E:
Honky (O (i = = e O )
3. Aucnaeit nonepeMeHHO 0To6pa3uT  HaAnWcH ; [0 0 =] =i
PrO0 /5000, utobbl  ykasaTh, uTO  6AOK Q i v
YNPaBAEHWSI B OXUAQHUM NEPEAAUU KOAA CHATUS A
BAOKMPOBKM; oot 0¥ 0 =T
4. B teueHve 10 cekyHA Haxmute CH1 “TX ma- € U At bt

A}

O

ster”, aucnaen otobpasut PrOL/FrEFE a0
BO3BPALLEHUS K CNIUCKY NapaMeTpoB;
5. AocCTyn K NporpaMMMpoBaHnio pa3bAOKMPOBaH.

'4)
(N |
X
(K
RN
T
(o
(X
-

3
3
2
)
T
R
hn
N
(x
L,
X

A

3.3 Pa36noKMpoBKa A0CTYNa K NPorpaMMUpPOBaHUIO C MOMOLLbIO
MTOroBOro nepesanycka

P
BHUMAHUE! AaHHas npoueaypa NpPUBOAUT K MoTepe Bcex N\
1

hau(
o K
i
x|

BHECEHHbIX B NaMATb YCTaHOBOK. a1 ) 10 sec
N e o v (D)
poLeAypa MO3BOAAET Pas3bAOKMpOBaTb OAOK yrpaBAeHWs 6e3 il T | 9) \_/

MCMNOAb30BaHUA COOTBETCTBYHOLLLETO KOAA AAA paSﬁAOKMpOBKM. T
lNocne paHHOro THMNA p836/\0KVIpOBKVI Heob6X0AMMO CcHoBa Q
BbIMMOAHUTb NporpamMmmMupoBaHue 6A0Ka ynpaBA€HUA U HacrpoﬁKy

O
o
o
x|

"
'D
"
"
-

BCEX NapameTpoB GYHKUMOHUPOBAHUA, B YACTHOCTU, NMPaBUABHO Qgt
YCTaHOBWUTb MapameTpbl HacTpolkK npusoaa (P028-P029-P030). &
Kpome Toro, He06Xx0AMMO NMOBTOPUTL U3MEPEHUE YAAPHOWM CUABI HA N | /
coOoTBETCTBUE 060pPyAOBAHUA HOPMaM ———
) )

1. TpokpyunBaiiTe napaMeTpbl KHOMKaMM n (=), noka Ha | SN =0 = =
AvcnAee He nosieuTtest POOS; I V' \

2. Bonaute B pexum napameTpa, Haxmmasn Ha KHOMKyY ;

3. Awvcnaelt nonepeMeHHo oTobpasuT Haanueu P~ D / =00,

4. HaxmuTe kHOMky [OK, Ha AMCTAEE MOABMTCA MeAbKatoLiast
Haamueb F - EE;

5. Haxmute cHoBa KHOMKY WU yAepXuBanTe eé HaxaTon B
TeueHne 5 cek (OTNyCTUB €€, nmpexae 4Yem npouepypa byaer
npepBaHa): AWCMAEN OTPasWUT HEW3MEHHYH HaAmucb Fr-EF
, 33 KOTOpPOW MOCAeAyeT dEF | A0 BO3BPALLUEHMS K CRIMCKY
napameTpoB;

6. AoCTyn K NporpaMmMMpoBaHKIO pa3bAOKMPOBaH.

5 sec
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4 3arpy3ka / Bbirpy3ka AaHHbIX NaMATU

1
2.
3.
4

4.1 CkauuBaHHWe AaHHbIX B 600K BHelwHen namATh (CKAYATD)

[poKpyTUTE NapameTpbl KAaBULLAMHU " [3 noka He ysuante PO11;

HaxmuTe knaBuLLy , AMCTIAEN 0TOOPa3UT MuratoLee cAoBO “drl_d”;

Haxmute CHOBa U yAepXUBaNTe ee B TeueHue 5 cek (ECAM Bbl OTNYCTUTE ee paHee, NPoLeAypa NpekpaTuTcs);

OTnycTUTe KHOMKY , KakK TOAbKO CAOBO “Hnl_d” nepectaHeT murartb;

Bce KOHTPOAbHbIE KOHOUIYpaLUmm BAOKa ynpaBAeHUS (TUMN NPUBOAA, paboune napameTpbl, MyAbTbl, MOAEAb MPMUBOAA U T.A.) COXPAHATCA
BO BHELLHEM YCTPOMCTBE NaMsTH

BHumaHue: Ecav Bo BHELLHEN NaMATH YXke ecTb kakue AMbo pAaHHble, TO BO BpeMS 3arpy3ku oHu byayT nepesanucaHbl.
B.

[0 OKOHUYMHKUK onepaLmK Ha Ancnaee otobpasntca PO11.

PO ) )
‘ A A
O ALz N Ot
D se Lok 2 | o9 [ED_
== p=p=] =T oK—D> =[x PR E}
/| '\ DOWNLOAD

putu

-1

1
2.
3.
4

4.2 3arpyska AaHHbIX C BHeluHero ycTpoicTtea namatu (SAFTPY3KA)

[poKpyTUTE NapameTpbl KAaBULLAMMU " [3 noka He ysuante PO12;
HaxmuTe knaBuLLy , AMCTIAEN 0To6pa3uT muratolee cAoBo ‘LR d”;

HaxmuTe knaBuLLy OK| cCHOBa v yAEpXMBaKTE e€ B TEUEHWE 5 CEK (ECAM Bbl OTMYCTUTE €€ paHee, NpoLeAypa NpekpaTuTcs);

OTnycTuTe KHOMKY , Kak TOAbKO CAOBO “LiF) " nepecraet muratb;

Bce koHduUrypaumn 6AOKa ynpaBAeHUA (TUM MpUBOAa, paboune napameTpbl, MyAbTbl, MOAEAb NMPUBOAA M T.A.), COAEpXaLLMecs BO
BHELLHEM 3anOMUHaIOLLEM YCTPOWCTBE, 3arpy3aTCs B MOAKAIOUEHHDBIN OAOK YNPaBAEHUS;

[0 OKOHUMHMKM OnepaLumnn Ha aucnaee otobpaxaertca PO12.

<
<«

PO 13 h
4 ) |
N A 3 N
."."HD" F."F'ﬂﬁ 5.sec —4 ™ v— N4
PO e — e O r oo —
/1 '\ UPLOAD

Oy

Mo
oot

BHUMAHMUE Ecav Bbl He NOAKAKOUYEHbI K BHELUHUM UCTOYHUKAM XPaHEHUSI AQHHbIX UAU €CAU COEAMHUTEAbHbIN Kabenb OTKAKOUUTCA BO
BpeMsA nepepayuu AQHHbIX, AUCTIAEN 0To6pa3uT -5, nocae yero napmeTtpbl 6A0Ka ynpaBAeHUs MOAHOCTbIO COPOCATCA U Ha AUCTAee
oTobpasutca murarowee crnoso “TYPE”.

O6paTtUTechb K UHCTPYKLIUU BHELLHEW KapTbl NAMATHU, YToObl BOCCTAHOBUTL paboTy 6A0Ka ynpaBAEHUS.

5 Hactpo#ka BxopoB

4.
5

B cayuae, ecan yctaHoBKa TpebyeT APYruX W/WAM AOMOAHUTEABHbIX KOMaHA
MO CPABHEHWIO CO CTAHAAPTOM, OTOOPAXEHHLIM B IAEKTPUUECKMX CXemaXx,
BO3MOXHO HaCTPOMUTb KaxXAblii BXOA AAA XeAaemMoro ¢yHKUMOHMPOBaHMS
(Hanp. START, FOTO, STOP n T.A.).

1.

MpoKpyunBaiTe napaMeTpbl KHOMKaMM n (=), noka Ha aucnaee He
NOABUTCA NapameTp, COOTBETCTBYIOLLMIA XeAaeMOMY BXOAY:

oo 4009

e PO17=pn BXOAA 1; ‘

o PO18=pAs BXOAA 2; Q’I \\,1
e PO19=ans8 BXOAA 3; D D i D] = WUWU =
o P020=ps1 BXOAA 4; i = = [u 0 0 8 0

e PO21=pnr BXOAA 5; T
e P022=pns BXOAA 6; Q
Bonaunte B pexum napametpa (Hanpumep PO18), Haxrumasn Ha KHOMKyY ; d
Bo3AeNCTBYSt Ha KHOMKK " [3 3apaiiTe 3HaueHWe, COOTBETCTBYHOLLIEE

xenaemomy  OYHKLMOHMPOBaAHWUI  (CMoTpute Tabauuy “lMapameTpbl

HaCTPOMKK BXoAOB” Ha cTp. RU-20);

MoaTBEpPAMTE BbIOOP HAXaTUEM KHOMKK (Ha ancnaee nosisutcs PO18).

BbINOAHUTE NOACOEAMHEHUE K TOABKO YTO HACTPOEHHOMY BXOAY.

x|
[
|

6 MNporpammupoBaHue 3aBepLUEHO

BHUMAHME Mo 0KOHYaHMK MPoLeAypbl NPOrpaMMHUPOBaHNA BO3AENCTBYITE Ha KHOMKK () 1 (=] A0 mosiBAEHMA cUMBOAA “- - - -, BAOK
YNPaBAEHUS HaXOAUTCA B OKMAGHWUW MHCTPYKLIMIA AAA OBBIYHOTO GYHKLIMOHUPOBAHMS.

O
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8 COOBLUEHUA, OTOBPAXXAEMbDIE HA AUCINAEE
Coob6LueHus, oTpaXkatowme pabouee coctoaHue

CoobLu. OnucaHne

- - - - | BopoTta 3aKpbITbl

—) (_ | Bopota oTKpbIThI

IPE R | NponcxoanT oTkpbiBaHue

T 105 | NpoucxoanT 3akpbiBaHue

CEEF | B nowaroBom pexume naata ynpaBAeHUs OXUAAET AAAbHELINX MHCTPYKLMIA MOCAE KOMAaHABI Hauana.

SETF | Cpabotan Bxoa stop MAM BbIAO BbISIBAEHO NPENSTCTBUE C AAMTEABHOCTBIO OFPaHUYEHHOro pesepcuposaHus (PO55 > 0 uan PO56 > 0)

Maata B pexume BOOT-MODE: Yka3blBaeT, UTo MUKPONporpaMma noBpeXAEHa WAV B peXnMe 0OHOBAEHHS. YTOObI MPOAOAKHTL BOCCTAHOBAEHHUE
MUKpONporpamMmbl, HE06X0AMMO BocrnoAb3oBaThest APP DEAinstaller u y6eantbes, uto NET-NODE noaKAtOUEH K COOTBETCTBYHOLLEMY MOPTY.

_  L_ | BHumaHue: Mpu 06HOBAEHMU MUKpOMpoOrpamMmbl, NAaTa TepseT Bce AaHHble (MapamMeTpbl U KOMaHAbI AUCTAHLMOHHOIO yNpaBA€HUSA),
NpUCYTCTBYIOLME B NAMATU. YO€AUTLCA B HAAUUMU Pe3ePBHOI0 KONUPOBaHUA NaMATU, ECAU €CTb HE06X0AMMOCTb BOCCTaHOBUTb AaHHbIE
nocne 06HOBAEHUA.

MpouncxoauT nepesarpy3ka No3uLMK: NAaTa ynpaBAeHUst BbiAa TOABKO UTO CHOBA BKAKOUYEHA MOCAE MPepbIBaHUS NMOAAUM INEKTPOMUTAHUS, AMBO
£cp BOPOTa MPEBbLICUAU MAKCHMAABHOE AOMYCTUMOE KOAMUeCTBO (80) peBepcoB 6e3 AOCTUXEHHMS Yopa 3aKPblBaHUS UAM MAKCHMAAbHOE AOMYCTUMOE
rea KOAMYECTBO (15) onepaumili NOAPSIA YCTPOMCTBA, 3alUMLLAtOLLErO OT pa3AaBAMBAHUSA.
Takum 06pa3om, BbiA 3anyLLeH NOUCK B 3aMEANEHHOM PEXMME TOUEK KOHLLA XOAa MPH OTKPbIBAHUM CHaYaAa U B MOCAEAYHOLLEM MPU 3aKPbIBAHWUU.
COOBLUEHUA OB OLLUBKAX
CoobL, OnucaHue Bo3MOXHbI€ pelleHHs
- YbeauTeCh, UTO BO BPEMSI ABUXKEHWS OTCYTCTBYHOT NPENATCTBUS U/UAU MEXaHUYECKUE
Owwnbka nosuumn: npoueaypa cbpoca  NO3WULMK | TDYAHOCTH;

ErrF |3aBeplwena HeyaauHo. MaHeAb ynpaBAeHUs OXMAAET |- Aaitte umnyasc CTAPT aast 3anycka mpoueaypbl c6poca nosuumi; - MposepsTe, UTo

KOMaHA. onepauus 3aBepLUeHa yCneLHo, npu Heo6X0AMMOCTH, MOMOras NMPUBOAY BPYUHYHO;
- Mp1 HEOHXOAMMOCTU CKOPPEKTUPYITE HACTPOMKM MOLLLHOCTU U CKOPOCTH.

bl L | Boinoaxsietcs  nmonbiTka nporpamMmMupoBaHna  naatbl, | OTKAKOUUTL nuTaHue, otcoeaMHuTb NET-NODE oT KOMMYHWKaLUMOHHOro mopta M CHOBa

R~ | Koraa noakatouero ycrpoiicteo NET-NODE. NOACOEANHUTL K UCTOUHWUKY NUTAHKA.

= - | BHewHue $OTOINEMEHTBI n/MAn ycTpoWcTBa | Y6eAUTECh, UTO BCE YCTAHOBAEHHbIE BHELLHWE GOTOINEMEHTbI W/MAM YCTPOWCTBA

=773 | 6esonacHocTi cpaboTanu UAK BbILLAKU U3 CTPOSI. 6e30nacHOCTH paboTatoT UCMPABHO.

OTCOEAMHUTL MOAAYY NWUTAHUS Ha HECKOAbKO MWHYT WM CHOBa MOAKAKOYMTL. MoaaTb
s | Bo3moxHaa HeucnpaBHOCTb/Neperpes Lenu nuraHus o o
Err4 CTapTOBbIAN MMMYALC, €CAM COOOLLEHME MOBTOPSAETCA, 3aMeHWUTb LEHTPaAbHbIA BAOK
LeHTpaAbHOro 6A0OKa ynpaBAeHUs.
ynpaBAEHUSA.
£ | TaimayT pa6oTbl npusoaa: Asuratenb pabotan 6onee 4 | - Aaitte umnyasc CTAPT ana 3anycka Npoueaypbl cOpoca no3uumm;
772 | My 6es octaHoBKM. - Y6eanTeCh, UTO 3Ta NpoLeAypa BbINOAHEHA YCMELHO.
TalimayT AeTekTopa NPEnsTCTBUI: NPU OTKAIOUEHHOM | - Y6eAuTeCh, UTO BO BPEMS ABUXKEHUSI OTCYTCTBYIOT NPENATCTBUA U/UAU MeXaHUUYeCcKhe
E-rE AaTuMKe  OBHapyXeHWUs NpensTcTBUM  OBHapyXeHa | TPYAHOCTH;
rr nomexa, OAOKMpYOLLAs ABMXEHUE BOPOT B TeueHue |- AaiTe umnyabc CTAPT anna 3anycka npoueaypbl copoca nosuumm;
60nee 10 cekyHA. - YbeauTech, UTo onepauus ycrneLwHo 3aBepLueHa.
- Y6eAUTECD, UTO COEAMHEHUA NPUBOAOB 1 3HKOAEPOB BbINOAHEHbLI HAAEXHO.
- - MpoBepbre, uT06bLI NEepemMbluki J5 M J9 ObIAM YCTAHOBAEHbI, KakK MOKa3aHO Ha
E -~ 1 | He o6HapyxeHO ABUXEHWA NPUBOAOB.
ANEKTPUYECKUX CXEMAX.
- Ecau aTa owinbKa NosBASIETCSH CHOBA, 3aMEHWUTE NaHeAb YpaBAEHHS.
- YbeAuTECb, UTO COEAMHWUTEAbHbIM KabeAb BHELWIHEW KapTbl MaMSATU MOAKAKOUYEH
NpaBUAbHO.
. . - EcAM Bbl BbINOAHSETE ONepaLyio nepeaayun AaHHbIX (3arpy3ka / Boirpyska), yoeauTecs,
E--0 EBE?I'le\)l(;:DBEHeLUHeM nAaTton namatn (takxe NET-EXP UMM | yro opa ve npepbianach (Hanpumep, He NPOM3OLIAO OTCOEAMHEHHE KapTbl A0 KOHLA
- ) OTCYTCTBYET/NpepBaHa. onepauun).
MoxxanyicTa, o6paTute BHUMaHUE: NpepbiBaHWE 3arpy3kn, BAEUYET 3a COO0IN NMOAHbBIN
cbpoc Bcex NapamMeTpoB 6AOKa ynpaBAEHUSI.
(1 OTCOEAMHUTb noaayy MWTAHWA Ha HECKOAbBKO MWHYT M CHOBa MOAKAKOUMTL. [loaaTb

Er {0 | BosmoxHas HeucnpaBHOCTb/Meperpes Lenu nuTaHus o .

e CTapTOBbIM MMMYALC, €CAM COObLLEeHUe MOBTOPSIETCS, 3aMEHWUTb LEHTPaAbHbIA HAOK

Er | || ueHTpanbHOro 6A0Ka ynpaBAeHUs.

ynpaBAEHUS.

MpoBepUTL NPOBOAKY 3HKOAEPA U ABUraTEAb. OTKAKOUMTB M CHOBA MOAATb INEKTPONUTAHUE.
MoaAaTb CTapTOBbIA UMMYALC, €CAM COODLLEHUE MOBTOPSIETCS, HEOOXOAUMO BbINOAHUTbL
cAeAytoLMe NPOBEPKHU.

Er (P Bo3moOXxHas  HeucnpaBHOCTb B UenuW  nutaHuda | - Bortn B POO3 1 nepemectutb ABEPb C MOMOLLBIO KHOMOK + U -.

o LieHTpaAbHOro 6A0Ka ynpaBAEHWSA UAK B LIENW 3HKOAEPA. | - ECAM ABEPb ABMXXETCA Ha MOAHON CKOPOCTU M Ha AMCTIAee nosiBAseTcA coobuleHve Err7
- 3aMEeHUTb NAaTy 3HKOAEPA ABUraTeAS.
- EcAvi poBMrateAnb NOCTOAHHO OCTaHaBAMBAETCH, HEOOXOAMMO 3aMEHWTb LIEeHTPaAbHbI
60K ynpaBAeHUsI.
M3meHeHbl YyBCTBUTEABHbIE MApaMEeTPbl PEFYAMPOBaHUA .
o 4 ] P PeIPETYAMD BbINOAHWUTL U3ydeHUe xopa Asuratenss (POO3) nepep  ocyllecTBAeHUEM  AtoOOW
Er {5 | nocpeactBom APP DEAinstaller, 6e3 BbiNOAHEHMUA .
. BO3MOXHOM onepaLuu.
M3YYEHUSA XOAa ABUraTeEAEN B KOHLLE onepaLuu.
Noakntountb NET-NODE K COOTBETCTBYIOLLIEMY MOPTY, KaK ykasaHO B cxeme OAoka

F-B | | NET-NODE noakAtoUeH K HEnpaBUALHOMY NOPTY CBA3N. ynpAaB/\eva yioteMy  noprty y
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9 UCNbLITAHUE OBOPYAOBAHUA

McnbiTaHne sBAAETCH HEOBXOAMMON onepaumen AN NPOBEPKU MPaBUABHOIO MOHTaxa 060pyAOBaHMF|. DEA System CBOAMUT NpaBUAbHOE
UCMblTaHWE BCEW CUCTEMbI @aBTOMaTMU3auUmm K 4 NpocTbiM dpasam:

Y6eAnTeCh B TOM, UTO ObIAM CTPOrO COBAOAEHbI MHCTPYKLIMK, ONMCaHHbIE B pasaene “CBoAHast MHbGOpMaLMs 0 Mepax MPeAOCTOPOXHOCTH”.
MpoBeAUTE MPOBEPKU MO OTKPLIBAHWIO U 3aKPbIBAHUIO CUCTEM aBTOMATU3aLMW, KOHTPOAMPYS, 4YTOObl ABMXEHWE COOTBETCTBOBAAO
NPEAYCMOTPEHHOMY. B CBSI3W C 3TWM PEKOMEHAYETCA OCYLUECTBWUTb Pa3AMUHbIE UCMbITAHUA AAA BbIABAEHWS BO3MOXHbIX AEPEKTOB
MOHTaXa MAU HaCTPOMNKMU;

Y6eAnTeCh B TOM, UTO BCE NPEAOXPAHUTEAbHbIE YCTPOWCTBA, NMOACOEAMHEHHbIE K 060PYAOBAHMIO, GYHKLUMOHMPYIOT MPABHUABHO;

BbINOAHUTE M3MepeHWe yAapHOM CUAbI B COOTBETCTBMM CO cTaHpapToM EN12445, ytobbl yanapHble CUAbI HaxOAMAMCb B MpeAenax,
npeAycMOoTpeHHbIX Hopmon EN12453.

10 YTUAUSALUA USAEAUA

E BHUMAHME CornacHo anpektne EBpocotoda 2012/19/EU no yTMAM3aLIMKM SIAEKTPUUECKOTO U SIAEKTPOHHOFO 060opysoBaHus (WEEE)
{0 OTO INEKTpUYECKOE YCTPOMCTBO HE MOAAEXMT YTUAM3ALMK BMECTE C ObITOBbIMU OTXOAAMMU. [oxaAyicTa, U3baBbTeCh OT 3TOFO NMPOAYKTa,
nepeAaB ero B COOTBETCTBYHOLLMI MYHULIMMAABHbIV MYHKT AASI BO3MOXHOM NepepaboTkiu..
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NAP. MPOLEAYPA
PO Mo3nunoHnpoBaHue npueoaa 1
PLOZ | MosuumoHMpoBaHWe NpuBoAa 2
POCZ | HacTpoika xoaa NpMBOAOB
% POD AHHYAMPOBaHWE NapamMeTpoB PAAUOMOAYAS
o
E POOS | 3anucb B naMATb A@HHbIX NEPeAaTUnKoB
% PO [MoucK 1 ypnaneHre nepepaTiMKkoB
T
% FOCT | BocctaHoBAEHME pabourx napameTpoB
o
= FPOOE | BAOKMpPOBKa AOCTYMa K NporpaMmMuMpoBaHuIO
b
E POOS | Bxoa cetv DE@NET (B HacTosiLLee BpeMS HE UCMOAb3YETCS)
§ PO BoccraHoBAeHWE KOHOUIypaummn “lI/0” (BxOAbl / BbIXOABI)
w -
; PO CkaunBaHWe AQHHBIX Ha BHELLHEE 3anoMMHaloLLEee YCTPOMCTBO
= o
n PO 3arpy3ka AaHHbIX C BHELLHEro 3anoMMHaoLLErO YCTPOWCTBA
PO Bunsyanmsauma cOCTOAHMA BXOAOB M CHETUMKA MaAHEBPOB
B He ncnonb3yetcs
PG He ncnonb3yetca
NAP. OMUCAHUE NMPOLIEAYPA
PG Bbibop Tvna Bxoaa Bxoa_3 / INPUT_3
PO Bbi6op dpyHKUMOHUPOBaHMA INPUT_1
=
3
:g’ PONE Bbibop dyHKUMOHMPOBaHKUA INPUT_2
m
-]
)
T
T
g PO Bbib6op dyHKLMOHUPOoBaHMSA INPUT_3
-
v
o
=¢
S
w POZT | Bbibop dyHKUMOHMpoBaHUs INPUT_4
x
(<)
B
(=]
w
PO Bbibop dyHKUMOHUPOBaHMA INPUT_5
FO2Z | Bbibop dyHKUMOHMpoBaHUs INPUT_6
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BblEPAHHBIE 3HAYEHUA

NET24N

BblEPAHHBIE 3HAYEHUA

SHAYEHUA MO YMOAYAHUIO

(AASI PA3AMYHbBIX YCTAHOBOYHbIX CTAHAAPTOB)

TYPE

TYPE

TYPE

TYPE

¢ 000:
* 001:

IN3 type = cBOOOAHbIN KOHTAKT
IN3 type = noCTOAHH. conpotnBaeHne 8K2

* 000:
* 001:
* 002:
* 003:
* 004:
* 005:

¢ 006:
* 007:
P062)

* 008:
* 009:
* 010:
° 011:

EXP)

e 012:
* 013:
* 014:
* 015:
* 016:

° 017:

* 018:
* 019:
* 020:

NONE (napameTp He UCNOAb3YETCS)

START (ctaprT)

PED (aAst newexopoB)

OPEN (camocCToATEABHO OTKPbIBAETCSA)

CLOSE (camOoCTOSITEABHO 3aKpblBAETCS)
OPEN_PM (0TKpbIBa€eTCs NPUCYTCTB.YUEAOBEKOM)
CLOSE_PM (3akpbiBaeTcs NPUCYTCTB.YEAOBEKOM)
ELOCK-IN (aktvBauusi anekTpodamka. Cmotpute

PHOTO 1 (doToanemeHT 1)

PHOTO 2 (doToanemeHT 2)

SAFETY 1 (npeaoxpaHuTeAbHAs KpoOMKa 1)
STOP (ctonopenue) / SAS INPUT (tonbko NET_

FCAL (OTKpbITbI KOHEYH. BbiKAtOUaTeAb Mot1)
FCA2 (OTKpbITbIM KOHEYH. BblKAOUaTEAb MOt2)
FCC1 (3aKpbITbli KOHEUH. BblkAtOUaTeAb Mot1)
FCC2 (3aKpblTbli KOHEYH. BblkAtOUaTEAL MoOt2)
SAFETY 2 (npeaoxpaHuUTEAbHAS KPOMKa 2)
OPEN_INT (tonbko NET_EXP)

OPEN_EXT (tonbko NET_EXP)

AUX_IN (tonbko NET_EXP)

SAFETY INHIBITION (TopmoxeHne SAFETY)

IN1

IN2

IN3

IN4

ood

IN5

IN6

O

RU-21



NET24N

P22 | MpuceoeHne CANALE 1 nepepatumkoB

PO+ | MpuceoeHne CANALE 2 nepepatunkos

P2 | MpucBoeHne CANALE 3 nepepatumkoB

FOZE | MpucsoeHne CANALE 4 nepepatyunkoB
FO2T | BblbOp TMNA KOAMPOBAHMA PAAUOMOAYAS

a0voxd UMNOdLOVH I9d13NVdVYL

=
>
X | FO2E Bbibop TMNa npnuBoOAOB

- A

23

o

]‘3 § Bbibop pabothl ¢ MAK 63 SHKOAEPOB.

8 2 PO2% | OCTOPOXHO: He 3abyabTe NpaBUAbHO YCTAHOBUTb NepemMbluki J5 1 J9 (cm. Tabauuy 1)
g BHUMAHMUE: J5, J9 1 PO29 A0AXHbI 6bITb NPaBUAbHO 3aAaHbl MEPEA BbIMOAHEHWEM MPOrPaMMUPOBaHKS
=¢
X
=

FO3IT | BbiGOp KOAMYECTBA NMPUBOAOB

PO HacTpolika ckopocT MPMBOAOB BO BPEMSI 3aAE€PXKU MPK OTKPbIBAHUK

FO3Z | Hactpoiika CKOpoCTV MPUBOAOB BO BPEMS XOAA MPU OTKPbIBAHNM

PL33 | HacTpolka CKOpOCTM MPMBOAOB BO BPEMS X0AQ NPU 3aKpbiBaHUN

PI34 | HacTpolika cKopoCTM NPpYBOAOB BO BPEMS 3aAEPXKU NPY 3aKpbiBaHWUM

FO3IT | Hactpoiika AAMTEABHOCTU 3aAEPXKMU MPU OTKPbIBAHWM.

FO3E | HacTpolka AAMTEABHOCTM 3aAEPXKKM MPU 3aKPbIBAHUMN.

PL3T | HacTtpolika ycuama npruBoaa 1 npu oTkpbiBaHWM (€cAan = 100% 4yBCTBUTEABHOCTb HA MPENSTCTBME UCKAKOUAETCS)

PO3R | HacTpoiika ycuansa npuBoaa 1 npu 3akpbiBaHuu (ecar = 100% UyBCTBUTEABHOCTb Ha NPENATCTBUE UCKAKOUAETCS)

TOAbKO AANATYPE 00-01.-03: HacTpoika ycuans npuBoAa 2 npuy oTkpbiBaHnM (€cAan = 100% 4yBCTBUTEABHOCTb
Ha NPensaATCTBME UCKAKOYAETCS)

TOAbKO AAAl TYPE 02: PeryaMpoBKka BTOPUUYHOIO YCUAWMSI 3aKPbIBaHWUS: PEFYAMPYET YCUAUE ABWUraTensi Ha
NOCAEAHEM OTPE3KE X0AA B 3aKpbITUK, 3apaeTcs nocpeactsom PO58

FIMD | HacTtpolika ycuana npuBoaa 2 npuv 3akpbiBaHMK (ecamn = 100% U4yBCTBUTEABHOCTb HA MPENSATCTBUE MCKAKOUAETCS)

PO HacTtpoiika BpeMeHn aBTOMaTUYECKOro 3akpbiTua (ecam = O aBTOMATMUYECKOE 3aKpbITUE OTMEHSETCSH)

HacTpoiika BpeMeHW aBTOMaTMYeCKOro 3akpblBaHMA AAA pexuma "mewexop” (ecan = O aBTOMaTuMyeckoe
3aKpblBaHME AN peXMnMa "MELLEXOA" OTMEHSETCSA).

BWHVE0dUHOUTINHAD 90d13INVdVL

P43 | HacTpolka NpoAOAXMTEABHOCTU XOAQ NPUBOAA AAST PEXMMA "MeLlEXoA”.

FIMY | Hactpoiika BpemeHu NpeABapUTEAbLHOTO MEeAbKaHWUA NPoBAECKOBOro GoHaps.

POMS | HacTpoika BpeMeHW 3aAePXKU OTKPbIBAHWS.

POME | HacTpoiika BpeMeHUW 3apAepXKU 3aKpbiBaHMS.

QyHKLMA o6LLero UcnoAb30BaHUA B KOHAOMUHUYME: OTKAKOYEHUE BXOAOB YMNMpaBAEHUA MPU OTKPbIBaHWUU U
3aKpblBaHMM BO BPEMA aBTOMaTtU4e€CKOro OTKpbiBaHWUA U 3aKpblBaHUA.
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TYPE TYPE TYPE TYPE
00 o1 02 03
e 000: NONE (napameTtp He UCnoAb3yeTcs)
mr mr e mr
° 001. START (CTapT) CHl at Lt Lt ot
e 002: PEDESTRIAN (AAS1 meLLexopoB)
* 003: OPEN (camocTOATEAbHO OTKPbIBAETCS) CH2 N N i i
* 004: CLOSED (caMOCTOATEABHO 3aKpblBaeTcs) HHu e HHd HHd
* 005: He ucnoab3syetcsa
¢ 006: He ncnoabsyetcs CH3 N R N N
e 007: ELOCK-IN (aktBaums anektpo3amMmka CMmoTpute e o i -
P062)
¢ 008: AUX_'N (TO/\bKO NET_EXP) ainlnl alalnl alulsl alulnl
CH4 [ =) [Ny} [N sy [N =)
¢ 009: STOP
¢ 000: HCS dukcupoBaHHbIn | * 002: MuUKponepekAtouaTeAb
koA * 003: DART 0oo 000 0oo 0oo
e 001: HCS poAAMHT
(AMHAMUYECKUI) KOA
* 000: GEKO * 005: LIVI5/24
* 001: LOOK - MAC - STING * 006: LIVI8/24
+ 002: GHOST 100/200 + 007: REV N N nn3 3
* 003: 500 - 502 - 902 - PASS - 550PL - HU2 Buy B= BH
ANGOLO
* 004: 502MT/24 - 902R/24 - STOP
e 000: ABUraTeAn C 3HKOAEPOM . A - -
. Lt Lt [N [Ny
¢ 001: pBuratenn 6e3 aHKoaepa
* 001: oank npuBoA oo o2 oot oo
¢ 002: pABa NnpuBOAA
15% OT OOLLL..cceeeeeeeeeneeceeeenenn. 100% ot 061y, T =t HH=TH 0an
15% OT OO veeeeeeeeeeeneeceeeeaeeans 100% ot 06, N oo i oo
15% OT OOLLL..c.vveeereeenreceeeeaeenns 100% ot 061y (oo oo oo {00
15% OT OOLL.veeverereeereneeeenenne 100% ot 061, ouo =t =t 0an
0% OT OOLLL..vcveerereereereereesennes 80% ot 0611 0es o2l 0en 0an
0% OT OOLL..eueereereereereenreenens 80% ot 0611 ocs o2l =N 03an
15% OT OOLLL.ceeeeeeeeeneecneeeaeenns 100% ot 061 R R = = =
15% OT OOLLL.c.vveeeeeeeeeeecreeereenns 100% ot 06, T =t =Y e
15% OT OOLLL.ceeeeeeeeeneeeeeeeaeenns 100% ot 061
= =t oon ==
0% OT OOLL....uveeeeereereereenrenens 100% ot 061,
15% OT OOLLL.uveereereeeeeeeeeesaneeanns 100% ot 061, / HH=t / 0es
(0107 SRS 255cek R N oon ooo
(0107 L O 255cek ooo ooo ooo ooo
5% OT OOLL..eeeeereereereereeneeenens 100% ot 061, oan 035 03s oo
OcCekK....... 10cek ooo I I I
OCEK.ueerrrennnee. 30cek / Y / /
(0]01CT SR 30cek / o3 / /
* 000: OTKALOYEH
* 001: NOAKAKOUYEH TOABKO NPU OTKPbITUM aon oo aon aon
e 002: NOAKAKOUEH TOABKO MPY aBTOMATUUYECKOM OTKPbITUM U
3aKpbITUK
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QyHKUMA poxmMa: ecAan = O “OyHKUMA AOKMMA” OTKAOUEHA, ecAn = 1 “OyHKUMS AOXKMMA” aKTUBHA, Nepea
KaXAbIM OTKPbITUEM NPUBOA CPabaTbiBaET Ha 3aKPbITUE Ha OAHY CEKYHAY, AN OBAErYeHUA CPaboTKM IAEKTPO-
3aMKa, Pa3bAOKMPOBKM, €CAM > 1 MPUBOA BbIMOAHSIET MEPUOAUYECKUI AOXKUM AASA TOTO, YTOObI NOAAEPXKMBATH
CTBOPKY B 3aKPbITOM COCTOAHWUU. AN NPUBOAOB, MMEIOLLMX KOHLEBUKU 3aKPbITUA, 3Ta GYHKLMA BbINOAHSAETCS
TOABKO €CAW KOHLIEBbIE BbIKAOYATEAW @KTUBMPOBaHbI. Hanprmep, AOXKMM MPOUCXOAUT B CAYyUYa@Ee €CAM NPUXKUM
CTBOPKM OCA@BUACS.

Bbibop paboueit nporpaMmbl: peBepcrBHaa (BO Bpemsa MaHéBpa YNpaBAAOWMIA UMMIYAbC WHBEPTUPYET
XOA MPUBOAOB), MollaroBasa (BO BPEMA MaHEBpPa YNpaBAAKOLWMIA UMMNYAbC OCTAHABAMBAET XOA MPUBOAOB.
MocAeAyoLLMIA UMMNYABC CHOBA 3anyCKaeT X0A BPaLLEHUa NpUBoAa B 06paTHOM HanpaBAEHUHN).

]
e
A
L

OyHKumMoHnpoBaHue Bxopa FOTO: ecan= O POTOINEMEHT OYHKUMOHMPYET MPU 3aKpbiBaHWU
W Mpu cTapTe, KOraa BopoTa 3aKpbiTbl; Ecan= 1 $oOTOINEMEHT BCErpa OYHKUMOHUPYET; ECAU=
2 $OTOINEMEHT GYHKLUMOHUPYET TOABKO MPU 3aKpblBaHWW; KOTA@ A@HHbIV BXOA aKTUBMPOBAaH,
dyHKUMOHMpoBaHKe Bxopa FOTO BbI3bIBAET: MHBEPCUIO XOAA (BO BPEMS 3aKpblBaHWSA), OCTAHOBKY
X0Aa (BO BpPeMSA OTKpbIBaHWA), MPENSATCTBYET 3anycKy (Mpu 3akpbiTbix BopoTax). Ecan= 3 -4 -5
onepauma MAEHTUYHa 3HadveHuAM O-1-2, HO C BKAKOUEHHOW GYHKUMEN« 3aKPbITb HEMEAAEHHO »:
B AOOOM CAyyae Npu OTKPLITUKM U / UAM NPUOCTAHOBKE BPEMEHU yaaneHUe Atoboe NpensaTcTBUe,
BOPOTa 3akpblBalOT MaHEBP OTKPbITUA, MPEXAE YeM 3aKpbiBaTb €ro aBTOMAaTUYECKU MOCAE
2-CEKYHAHON GUKCUPOBAHHOM 3aAEPXKKHM.

FOTO 1

i
Cl
L
Dt

PO FOTO 2

Bbibop pexruma paboTbl BbIXOAA AASI AAMTIbl MPEAYNPEXAEHUS:

Ecan =0 “Mpepynpexaatoinin cBeT”, To BbIXOA Bcerpa BKA, koraa BopoTa OTKPbIThbl, BbIKAOUYAETCA MOCAE
onepaunu 3akpbiths); Ecan =1 “muratolimMin npeaynpexaaroLmii cBeT”, TO MEANEHHO MUratoLLMiA BbIXOA BO
BPEMS OTKPbITUS U BbICTPO — MPU 3aKPbITUK, Bceraa BKA npu oTKpbITbIX BOpoTax U Bceraa BbIKA Toabko nocae
OKOHYaHMWS onepaLnn 3aKkpbITUa BOPoT; EcAn >1 “mMecTHOE OCBELLEHME”, TO BbIXOA BCeraa BKA npu ABUXEHUN,
BbIKA npu ocTaHOBKE ABUXEHMWSA NMOCAE 3aAaHHOM 3aAEPXKKM.

o
]
L
X

lMoMCK KOHU@ X0A@ MPW OTKPbITUM: MPUBOABI BO BPEMS OTKPbITUS OCTAHOBSTCA TOABKO MPW AOCTUXEHWMM KOHLA
xoAQ.

BHumaHue: Bo BpeMsi paboTbl B aBapuiHOM pexrme (FESP), NprBoA BbINMOAHAET NEPBbLIA MaHEBP Ha OTKPbITHE.
Kpome Toro, ecAv eCTb KOHLEBbBIE BbIKAKOUATEAU, MAapaMETP yCTaHaBAMBaETCA Ha 1.

®yHKuMSA ,MAaBHbIA NycK”: MPUBOAbI YCKOPSIOTCA MOCTEMEHHO, MOKa HE AOCTUTHYT 3amporpaMmMUpPOBaHHOM
CKOPOCTH, n3beran pe3kux PbiBKOB.

TONbKO ANl TYPE 02: Ecav=3 paccrosiHue 3aMepneHUa Ha atane otkpbitua (PO35) ctaHOBMTCA Takxke
pacCTosiHWEM, B FpaHMLLIaX KOTOPOro ABEPb NEPEMELLAETCA CO CKOPOCTbIo 3ameareHus (PO31) npu 3anycke
3aKpbITHSA.

g
e |
Iyl
AE

HacTtpoika NMpoAOAKMTEABHOCTU PEBEPCUPOBAHWUS HaMPaBAEHUSI ABMXKEHUS MpU O6Hapy)KeHMI/I npenaTcTBUA
(onpepensieTca BHYTPEHHUM AQTYMKOM MAM C MOMOLLBIO aKTMBauuKn Bxopa safety): ecan = O BbInoAHseETCA
NMOAHOE peBepcUpoBaHue, ecan > 0 yKasbiBaeTCA NMPOAONKUTEABHOCTb (B CEKYHAAX) XOAa PEBEPCUPOBAHMA
nocAe npu 06Hapy)KeHMI/I npenAaTcTBMUA BO BPEMA OTKPbIBAHUA.

BUHVEOdUHOUNYHAD S0d13NVdYL

o
]
L
[y

HacTpoiika NpPOAOAKMTEABHOCTH PEBEPCUMPOBAHUS HAMPaBAEHUA ABMXEHUSI MPU OOHAPYXEHWUU MPENSTCTBUS
(onpepensieTca BHYTPEHHUM AATYMKOM MAM C MOMOLLBIO akTMBaLUMK Bxoaa safety): ecar = O BbINOAHSETCA
MOAHOE peBEepcMpoBaHue, ecaM > O yKasblBAeTCA MPOAOAKMTEABHOCTb (B CEKYHAAX) XOAa PEBEPCUPOBAHUS
nocae 06HapyXeHUsi NPEnATCTBUA BO BPEMS 3aKPbIBaAHMS.
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ObAerueHre nNepeaBUXEHUss B PyYHOM pexume: ecan # 0, nocae obHapyxeHus ynopa npu 3akpbiBaHWK
npuBoA 1 BbIMOAHAET OYEHb KOPOTKOE peBepcUMpoBaHue, UTobbl 0CAabWUTL HaMpsXeHue Ha HEM caMoM, W
obaeruaet nepeABUXEHWE BOPOT B PyUYHOM pexrMe. 3apaHHOEe 3HAUEHUE YKa3biBAeT Ha MPOAOAKMTEAbHOCTb
peBepcupoBaHna. Ecam = 0, TO GYHKLMS AeaKTUBMPOBaHA.
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TOABKO AAAl TYPE 00 - 01 - 03: Hactpoika rpaHuLibl OCTAHOBKWU MPU OTKPbITUUK: 3aAA€TCA AAMTEABHOCTb
MOCAEAHErO YUYacTKa MnyTu, MpU ABUXEHUW Ha KOTOPOM At0H0oe NpensTcTBUe NPUHUMAETCA 3@ KOHLIEBOK ynop U
NMPUBOAMUT K OCTAHOBKe NpuBoAa 6e3 peBepca. AAA NMPUBOAOB C SHKOAEPOM, 3aAaHHOE 3HAUYEeHWE YKa3blBaeT
KOAMYECTBO 060POTOB POTOPA, a AAS MPUBOAOB 6E3 SHKOAEPa, 3HAUEHUE BbipaxaeTca B % OT MakCHMaAbHOM
BEAMYMHBI XOAQ.

BHUMaHUe: AAA NPUBOAOB 6e3 sHKoAepa, ecAn PO35 (MPOAOAKUTEABHOCTb 3aMEAAEHUA NPU OTKPbITUK)> 10%,
TO Ha 3TOM y4yacTke paboTbl NPUBOAA, OBHaPYXEHUE rpaHuLbl XOAa HE MPOUCXOAWT, OCYLLECTBASIETCH 0ObIYHOE
3aMEeANEHME.
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TONbBKO ANl TYPE 02: PeryavpoBka MPOAOAKUTEABHOCTM BTOPUYHOIO YCUAWUSI 3aKpbiBaHWA: peryavpyet
NMPOAOAKMTEABHOCTb OTPE3KAa XOAA B 3aKPbITUM, B KOTOPOM YCUAME YNPABAAETCS OTAEAbHO ¢ nomollbto PO39.
YcTaHOBAEHHOE 3HaYeHWe yKa3blBaeT Ha YMCAO 0BOPOTOB poTopa.
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TYPE TYPE TYPE TYPE
00 01 02 03
* 000: “OyHKLMA AOXMMa “BblKALOUYEHA
* 001: “OyHKUMA AOKMMA “@KTUBHA oo 0o0 aon non
* >001: nepuopnyeckasn “OyHKumnsa pooxmuma” (X * 1 MuUH)
(2 255)
* 000: “peBepcuBHan” . . . .
“ ” [Ny [MpEy) et Lt
* 001: “nowarosas
* 000: GOTOINEMEHT GYHKLMOHUPYET NPU 3aKPbIBAHUN U KOTAQ nn2 nno nn2 nno
BOPOTa 3aKpbIThl -
¢ 001: OoTOaNEMEHT BCErAa GYHKLMOHUPYET
* 002: GpoTOINEMEHT GYHKLMOHUPYET TOABKO NPW 3aKPbIBaHWUM
¢ 003: kak st 000, Ho ¢ GyHKUMEN ,HEMEAANEHHOE 3aKpbliBaHWe”
* 004: kak ana 001, HO € GyHKLMEN ,HEMEANEHHOE 3aKpbliBaH1e” R i - an
< »” [RIN{N] [RIRY oo ood
* 005: kak anst 002, HO ¢ PYHKUMEN ,,HEMEANEHHOE 3aKpblBaHUE
* 000: “npeaynpexaatolumi ceet”
e 001: “mwuraroLLmi npeaynpexaarommn ceet” oo non En noo
e >001 : “mecTHOE ocBeLLEHNE”, 3aAEPXKKA BbIKALOYEHNS
(2S€C.ccciivnrrearnnnn 255sec)
* 000: OcTtaHOBKa Mpu OTKPbITUKU B 3aMOMHEHHOM MOAOXEHUM , N . -
/ L Lt Lt
¢ 001: OcTtaHOBKa NpKW OTKPbITUM MO AOCTUXEHMUIO KOHLIA X0AA
e 000: “MArkni ctapT“ BbIKAKOUEH
e 001: “MsIrkunit cTapT” BKAKOUEH
e 002: “AAVIHHbBIV MATKUI CTapT” BKAOUYEH oo RN R oot
¢ 003: “HacTpanMBaeMbIi MAABHbIV NyCK” akKTMBMPOBaH (TOAbKO
TYPE 02)
¢ 000: noAHasi MHBepPCUst NpK 0BHaPYXXEHWUM NPENSTCTBUA
e >000: nNpPOAOAKWUTEABHOCTb PEBEPCUPOBAHUA  MOCAE oo3 oo3 oo3 ood
0bHapyxeHUn NPEeNATCTBUA (1CEK...uvvurrurrrenne 10cek)
e 000: noAHasi UHBEPCUS NMPU 0OHAPYXXEHWUM NPENATCTBUA
e >000: nPOAOAKMTEABHOCTb PEBEPCUPOBAHUSA  MOCAE o3 S R |
0bHapyxeHUU NpensaTcTBuA (1CekK................. 10cekK)
¢ 000: obrerueHue nepepBUXEHUA AEAKTUBUPOBAHO
¢ >000: obrerueHne nepeABUXEHUS aKTUBMPOBAHO C
NPOAOAKUTEABHOCTBIO MO BPEMEHM, PABHOMN: oon oo oo ood
(1x25mc....... 20x25mc)
(IX2BMC.veecereecreeecee 40x25mc) (Toanbko TYPE 00)
4 255 (ABUrateAm ¢ 9HKOAEPOM)
1%.eeeaceennnen. 100% (aBuratenn 6e3 aHKoaepa)
id g I =t
O 255
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TOAbKO AAAl TYPE 00 - 01 - 03: Hactporika rpaHuLibl OCTAHOBKM MPW 3aKPbITUU: 3aAAETCA AAUTEABHOCTb
MOCAEAHErO0 yUYacTka nyTu, MPU ABWXEHWM Ha KOTOPOM At0HOo€e MpensaTcTBrUe MPUHUMAETCA 3@ KOHLEBOK yNop U
NPVYBOAMT K OCTAHOBKE NpuBoAa 6e3 peBepca. AAA NPUBOAOB C SHKOAEPOM, 3aAaHHOE 3HAYEHWE YKa3blBaeT
KOAMYECTBO 06OPOTOB POTOPa, a AN MPUBOAOB 6E3 SHKOAEPA, 3HAUEHUE BbipaxaeTca B % OT MakCHMaAbHOM
BEAMYMHBI XOAA.

TOABKO ANA TYPE 02: PeryavpoBKa npeaeAa yrnopa 3akpbITUA: PErYyAMPOBKa NPOAOAKUTEABHOCTU MOCAEAHETO
OTpe3Ka X0Aa, B TeYEHME KOTOPOro BO3MOXHOE MPENATCTBUE UHTEPMNPETUPYETCH KakK ynop, B pe3yAbraTte Yero
ABUraTeAb OCTaHaBAMBAETCA U HE BbIMOAHAETCA Pa3BOPOT NPU CTOAKHOBEHWUU C NPENATCTBUEM. YCTAaHOBAEHHOE
3HaueHWe yKa3biBaeT Ha YnCA0 060POTOB poTopa.

POED

TOABKO AAA TYPE 00 - 01 - 03: PeryanpoBKa CUAbI MPMBOAOB BO BpeMs ABMXeHUS - Ecan=0, (3HaueHue CUAbI
X0A@ paccyuTbiBaETCs aBToMatnyeckn) - Ecan0, (MpMBOABI C SHKOAEPOM) YKa3blBaETCA 3HAUYEHUE (BblpaxaeTcs
B% OT MaKCUMaAbHOIO 3HAYEHUS) YCUAMSA B KOHLIE XOAQ.

TOAbKO ANl TYPE 02: PeryavpyeT ycuane B AOMYyCKe ynopa, NPOAOAKUMTEABHOCTb KOTOPOro YCTaHaBAMBAETCS C
nomotupto PO59.
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Pexum “aHeprocbepexeHns”: ecam =1, To nocae 10 cek 6e3AeNCTBUS NAaTa YNpaBAEHUS BbIKAKOUAET BbIXOAbI
24B 1 pMCnAEn, OHW BKAKOYATCSA MO NEPBOMY NPUEMY KOMaHAbI (MCMOAbIYWTE AQHHbIM NapaMeTp NPy NMTaHWEM
ot 6atapen 1/UAM COAHEUYHbIX SAEMEHTOB).

BHUMaHuUe: B pexunme “OHeprocbepexeHne” GyHKUma SAS HepaoCTynHa.

BHUMaHue: B pexnme “OHeprocbepexeHre” Bbixoa 24V_ST UCMOAL3YETCS TOAbKO AAA MUTAHWS aKCeccyapoB
6€e30MacHOCTH.

HacTtpoika Bbixoaa anekTpo3amka: ecan = 0 BbIXoA aneKTpo3aMka art.110, ecan = 1 UMNYAbCHBIN Bbixoa 24B,
ecAn = 2 Bbixop 24B B pexume “war 3a warom”, ecAn = 3 BbIXOA IAEKTPOTOPMO3a AN HE CaMODBAOKMPYEMbIX
NPUBOAOB, €CAU = 4 BbIXOA 24B AN NUTAHUS SAEKTPO3aMKa Yepes3 BHELLHEE peAe, eCAn = 5 BbIXxoA 24B ans
NUTAHWA IAEKTPOMArHUTOB LAarbaymoB, ecAM > 5 BbIxop 24B ¢ BPEMEHHON 3aAepPXKOW (YCTaHOBAEHHOEe
3HaYeHWe YKa3blBaET Ha 3aAEPXKKY OTKAOUEHUSA B CEKYHAAX).

BHuMaHue: AN HACTPOMKKM BPpeMeHU BKAOUEHUS/oTKAtoueHnss B pexxume 000 | 004 | 005, ncnoab3oBaTtb
napametp PO64.

PeBepcrpoBaHWe HanpaBAeHUE XOAa: €CAM=1 WHBEPTUPYET aBTOMATUYECKU BbIXOAbl OTKPbIBaHUA /
3aKpblBaHWA NMPUBOAOB, nsberas HEOOXOAMMOCTU U3MEHSTb BPYYHYHO SAEKTPOMPOBOAKY B CAyYae YCTaHOBKU
ABUTaTend-peAyKTtopa B No3ULINH, peBepCMBHOVI MO OTHOLUEHUIO K CTaHAapTHOVI.

BHumaHue: M3meHeHre 31oro napametpa HEObX0AMMO WM3MEHUTb napameTpbl OTHOCUTEAbBHO OTKPbITUA W
3aKpbITUA NPeAeAa.

POE

AAMTENBHAS HACTPOMKA IAEKTPO3aMKa
Ecan PO62=000|004, peryampyetcs Bpems aktnBaummn Bbixopa LOCK;
Ecan PO62=005, peryampyetcsi BpeMs OTKAKOUeHUSA Bbixoaa LOCK;
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AKcnAyaTaumsi CYETUMKA MaHEBPOB: ecAn=0, 0OHYASEeT CUETUMK U AEaKTUBUPYET 3amnpoC Ha MNPOBEAEHUE
TEXHUYECKUX paboThl, ecAn > O, ykasblBaeT KOAMUYECTBO MaHEBPOB (X500), KoTopble HEOBXOANMO BbINMOAHUTb AO
TOro, Kak 6A0K ynpaBAEHMA NMOAACT MEAbKAIOLLMIA CBETOBOM CUTHAA C 4 AOMOAHUTEAbHBIMW CEKYHAAMM, YTOObI
CO0BLWMTL O HEOHXOAMMOCTH NMPOBEAEHUSA 0OCAYXXMBaAHUS.

Hanpwumep: Ecan PO65 =050, koanuectBo MaHEBPoB=50x500=25000

BHumMaHue: [pexae YeM YCTaHOBUTb HOBOE 3HAYEHKE Ha CUETYMKE MAHEBPOB AO BbIMOAHEHWUSI 0OCAYXXMBaHUS,
HeobXOAMMO BbINOAHWUTL €ro nepesarpyaky, yctaHoBuB PO65=0, 1 ToAbko 3aTeM PO65="HoBoe 3HaueHue”.

Bbi6op dYHKLUMOHUPOBAHMUA BbIXOA MPOBAECKOBOrO GoHapsa: ecAr = O, BbIXOA NPEPbIBUCTOrO NPOBAECKOBOro
doHaps; ecan = 1, BbIXOA MOCTOAHHOMO NPOBAECKOBOrO GpoHaps (A NPOBAECKOBbIX GOHApen, CHABXEHHbIX
BHYTPEHHWUM NPEPbIBUCTLIM KOHTYPOM)

JKcnAyaTaLms BXoAoB SFT: ecan = 0 ycTpoNcTBO 6e30MacHOCTU BCEraa BKAOUEHO, ECAU = 1 yCTPOWMCTBO
SAFETY 1 | 6€30MaCHOCTH BKAKOUEHO TOABKO B MOMEHT 3aKPbITHS, ECAN = 2 YCTPOICTBO BesonacHocTn paboTaet
TOABKO MPW 3aKPbITUM WU MEPEA HAYaAOM AOOrO ABUXKEHMS, ECAU = 3 YCTPOMCTBO 6E30MacHOCTU
paboTaeT TOALKO MPU OTKPbLITUM, ECAW = 4 YCTPOMCTBO HE30MacHOCTH PaboTaeT TOAbKO MPK OTKPbITUK

W mepea HauyanoM AOro ABMXeHUs. Mpu cpabaTbiBaHWWM BCTPOEHHOTO AATYMKa OOHAPYXKEHUS
NPEenATCTBUM, a TakXe Npu aktuBaumK BxopoB SFT1 1 SFT2 NpoUCXOAUT MOAHOE MAM YacCTUYHOEe
peBepCcUpPOBaHME ABUXEHMSA, Tak Kak HacTpoeHo B P0O55 (MpoAOAKMTEABHOCTb peBepca Mnpu
OTKPbITUKN) U PO56 (MPOAOAKUTEABHOCTD PEBEPCA NPU 3aKPbITUN).

SAFETY 2
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TYPE TYPE TYPE TYPE
00 o1 02 03
T 255 (pBUrateAn c aHKOAEPOM)
1%.ereeeeriannns 100% (pBUratenr 6e3 sHKoaepa)
i oes 025 =
L 255
0% OT OOLLL...eceeeeeeeeeueeneeeeaenes 100% ot 061,
i I‘IES Inluinl Inluin]
[N [N || [N
0% OT OOLL..eeeeereeeeereereeaeerenne. 100% ot 061,
* 000: “OHeprocbepexeHne” OTKAIOUEHO N N N N
“ ” (RN G [M || [N NN} [N}
e 001: “OHeprocbepexeHre” BKAOUEHO
* 000: Bbixoa Ans MUTaHUS anekTpo3amka art.110
¢ 001: MmMnyAbCHBbIN BbIXOA 24 B == NOCTOSHHOIO ToKa Makc 5BT
e 002: Bbixoa 24 B = noCTOAHHOIO TOKa B pexume “lwar 3a
warom” makc 5Bt
* 003: Bbixop 3neKTPOTOPMO3a AAT HE CaMOBAOKMPYEMbIX . N N -
[N e || LlI_lS
NpP1BOAOB
¢ 004: BbIXOA AAS MUTAHKUST AINEKTPO3AMKA Yepes3 BHELLHEE pene
e 005: BbIX0A AN TUTAHKSA AAEKTPOMArHUTOB LWAarbaymoB
* >005: Bbixoa 24B ¢ BpemeHHOW 3aAepXKOM Make 5 BT
(6 CEK. errrererrrnanns 255 cek.)
* 000: “CraHpapTHas yctaHoBKa” N N I N
“ »” L [N Ny [pa| ) L
* 001: “PeBepcuBHas ycTaHOBKa
(0171 S 10cek ooc ooc ooc oog
¢ 000: “3anpoc Ha NpoBeAeHUe 06CAYXUBaAHUSA
AEaKTMBMPOBaH
¢ >000: “KoanuectBo MaHEBPOB (x500) AAA 3anpoca ooo oon oon oon
NPOBEAEHUS 0O6CAYXXMBaHUSA
(Lo 255)
* 000: “BbIX0OA MPEPLIBMCTOrO NPOBAECKOBOrO GoHaps - - - -
“ et Lt Lt ot
¢ 001: “BbIXOA NOCTOAAHHOIO NPOBAECKOBOro GoHapsA
¢ 000: YcTpoicTBO 6€30MacHOCTU BCErAa BKAKOUEHO
e 001: YctpolictBo 6€30MacHOCTU BKAKOUEHO TOABKO B MOMEHT [ Tals aTalal alala I Taln
[N |} [My || [N NN} [N E{N]
3aKpbITUSA
e 002: YctpoictBo 6e30macHOCTM paboTaeT TOAbKO MpwU
3aKPbITUM 1 Nepes HauaoM AOOro ABUXEHMSA
¢ 003: YctpoictBo 6e30nacHOCTU paboTaeT TOABKO MPKU OTKPbITUM
ooo oo ooo ooo

e 004: YctpoictBo 6e30macHOCTM paboTaeT TOAbKO MpwU
OTKPbITUW U MEePEA HauaAOM AOOTro ABUXKEHUS
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3apepxka CpaéOTKM KOHLIEBbIX BbIKAOYATEAEN: MPUBOA OCTAHaBAMBAETCS C 3apepxkon 1,5 cek moche
Cpa60TKM KOHLIEBOIO BbIKAtOUaTeAs:. Bo Bpems 3TOM 3aAepXKUM €CAM MOSABAAETCA KOMaHAa@ CTOM, MPUBOA
MOMEHTaAbHO OCTaHaBAMBAETCA.

PeryaAMpoBKa AAMTEABHOCTU YCKOPEHUS
BHUMaHMe: eCAU NMAABHbIW NMYCK aKTUBEH, YCKOPEHWE OTKAOUAETCS HE3aBUMCUMO OT 3HadeHust PO70.
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CamoTecTpoBaHWE MPEAOXPAHUTEAbHbIX YCTPOWCTB: ecAM = O, TO BbIXOA 24B =— MNOCTOAHHOrO TOKa C
CaMOTECTUPOBAHUEM OTKAKOUEHbI; €CAM = 1, TO BbIXOA 24 B === NOCTOSIHHOIO TOKa AAS MUTaHMUA CaMOTECTUPYEMbIX
NPeAOXPaHUTEAbHbIX YCTPOMCTB aKTMBHO (MPOBEPKA NPOBOAMUTCS NEPEA KaXAbIM MaHEBPOM).

BHuMaHue: AN Toro, ytobObl paboTatb B PEXMME CaMOTECTUPOBAHWSI, BCE YCTPOMCTBA AOAXKHbI ObITb
NMOAKAIOUEHbBI K CTaBUAN3MPOBAHHOMY Bbixoay 24V_ST (1-2), 1 6bITb HACTPOEHbI A0 0ByYEHUA XOAa ABUraTEAS]
(POO3).

AxktnBaumsa ¢yHkumm SAS (Toabko NET_EXP): Bbixoa SAS noakatouaetcst K Bxopay STOP / SAS INPUT BToporo
6AOKa ynpaBAeHUS, B pe3yAbTaTe Yero OCyLLeCTBAAETCA GyHKUMA “Tambyp” (BTOpble BOPOTa HE OTKPOHOTCS,
NoKa nepBble MOAHOCTbIO HE 3aKPOHOTCS).

EcAv 9TOT mapameTp BKAOYEH, TO nocAae cbpoca (OTKAKOUEHME MWUTaHWUS) BbINOAHAETCA aBTOMaTUYecKoe
pacrno3HaBaHWe KpanHUX MOAOXEHWI ABWXeHMA BopoT (RESP), B ato BpeMsi Bbixop SAS He akTMBMPOBaH.
EcAv ycTaHOBAEHbI KOHLEBBIE BbIKAKOUATEAM M OHW CTEPTbI MOcAe cbpoca, npoueaypa RESP He BbinoAHsAETCS.
BHuMaHue: ecAv ABOE BOPOT BPYUHYHO pa3bAOKMPOBaThb M NEPEMECTUTL U3 3aKPbITOrO NMOAOXKEHUS, cpaboTaeT
6A0KMpPOBKa. MocAe 3TOr0 BaM HyXHO OyAeT 3akpbiTb BPYYHYLO XOTSi Obl OAHM BOPOTA, AASl OTKAKOUEHWS
B6AOKMPOBKM.
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MpuHyauTEABHOE NPUCYTCTBUE YEAOBeKa: MPU akTMBauuu 31O yHKLMM, BCE BXOAbl HacTpauBatoTcs,
kak OTKPbIT n 3AKPbIT, aBtomatnyeckn OTKPbIBAKOTCA wn 3AKPbIBAKOTCH, ecan aKTMBUpPYlOTCS W
NMOAAEPXKMBAKOTCA B aKTUBHOM COCTOSIHWM B CAyYae cpabaTbiBaHWUs yCTpoWCTBa 6€30nacHOCTM (OoToaneMeEHTa
W/MAK Kpas). ITa GYHKLMA NO3BOASAET YNPaBAATb CPEACTBAMM aBTOMAaTM3aLIMK AaXe TOrAd, KOTAA YCTPOMCTBa
6e30nacHoOCTH, cAOMaHbl. EcAn Bxop GOAbLIE HE aKTMBEH, YCTPOWCTBa aBTOMaTM3alUMK BO3BpPALLAOTCA K
paboTte B aBTOMATUUYECKOM PEXMME.

B cayuae, ecan ycTpoictBa 6€30MacHOCTM, HacTpoeHbl, kak SAFETY 1 wav SAFETY 2, ata ¢yHKUMA He
conocraBuma co 3HauyeHuamu 001 n 003 napametpos PO67 1 POGS.

Mo npuynHam 6esonacHoct HE pekoMeHAYeTCsi MCMOAb30BaTb 3Ty QYHKUMIO B CAyYae, €CAM 4achl,

NOAKAKOUYEHHbIE K BXOAAM, HacTpamBatotcs, kak OTPbITO nan 3AKPBITO.

He ncnoabsyetca

He ncnoab3yetcs

He ncnoabsyetcsa

He ncnonab3yetcs

HacTtpoiitka napametpoB nAaTtbl pacwupeHus NET_EXP (noappo6Hoe onucaHue napamMeTpoB, CM.
MHCTPYKUMU NO IKCNAYaTaLMu NAaThl).
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TYPE TYPE TYPE TYPE
00 01 02 03
e 000: 3apepxka CpaboOTKM KOHLEBbLIX BbIKAOUATEAEN
OTKAIOUYEHA I DoD Y N
¢ 001: 3apepxka cpaboTKM KOHLEBbIX BbIKAOUATEAEN BKAOUEHA
* 000: yCKOpeHUE OTKAKOUYEHO (MPMBOA YCKOPSETCH PbIBKOM,
MaKCHManbHO BbICTPO, A0 pabouer CKOPOCTH) i n am an
E‘Lll_l ELILI ELILI EI_lLI
e 00X: peryavpyeT NpOAONKUTEABHOCTb YCKOpPeHUA Ha 1,5 cek
(X * 6 mC)
e 000: o006blYHbI BbIXOA MNWUTAHUS (CaMOTECTMPOBAHWUE
NPeAOXPaHUTEABHbIX YCTPOMCTB OTKAKOUEHO) N N I N
- e L [Spa|) [N
e 001: camotecTMpoBaHWe MPEAOXPAHUTEABHbIX YCTPOWCTB
BKAKOUYEHO
* 000: “®yHKuMA SAS” BbIKAOUYEHA ann ann - ann
o 001: “DyHKuMA SAS” BKAIOUEHA e HEH e HHH
* 000: PyHKUMA OTKAOUEHA
* 001: GyHKLMA aKTUBHa (MEPEXOA K aBTOMATUYECKOMY PEXUMY . N R .
[N [N Ny || [N

C BKAKOYEHHbIMM YCTpOMCcTBaMm 6€30nacHOCTU/ MOAOMaHHbIMMU,
ecAn yaepxumatrotrcs komaHabl OTKPbITO/3AKPbBITO)
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Eseguire il fissaggio alla parete usando opportuni tasselli
per viti @5 (non fornite); Fix the box on the wall with appro-
priate bushings to anchor screws @5 (not included); Le fixer
au mur en utilisant des douilles a expansion pour vis adéqua-
tes @5 (pas incluses); Die Wandbefestigung vornehmen,
verwenden Sie geeignete Dlbel fur @5 Schrauben (nicht im
Lieferumfang); Efectuar la fijacion a la pared utilizando ade-
cuados tacos para tornillos de @5 (no incluidos); Executar a
fixacao a parede usando apropriadas rolhas para parafusos
@5 (nao fornecidas); Zamocowac do Sciany,
przy pomocy odpowiednich kotkow do Srub @5 | o
(nie na wyposazeniu); BbINOAHUTb KPENAEHUE K
CTEHe C MOMOLLbH COOTBETCTBYHOLLIMX AODENeN
A BOATOB @ 5 (HE BXOAAT B KOMIAEKT).

K

VISTA DA “A”

VIEW FROM “A”
VUE DE “A”

ANSICHT “A”
& VISTA DESDE “A”

VISTA DE “A”

N WIDOK Z “A”

& — BUA U3 “A”

Passaggio cavi 230V~ all'interno di una canalet- /\
ta @20 raccordata con fermatubi PG29 (non for- Passaggio cavi a bassissima tensione all'interno di
niti); Pass 230V~ cables inside a grommet @20 una canaletta @20 raccordata con fermatubi PG29
connected with tube fastening PG29 (items not (nonforniti); Pass very lowtension cablesinside a grom-
included); Passage des fils 230V~ dans un pas- met @20 connected with tube fastening PG29 (items
se-fil @20 raccordée avec un bloque tube PG29 not included); Passage des fils a trés basse tension
(ces outils ne sont pas inclus); Kabelfiihrung dans un passe-fil @20 raccordée avec un blogue tube
fiir die 230V~ Einspeisung in @20 Kunstoffrohr PG29 (ces outils ne sont pas inclus); KabelflUhrung
mit Pg29 Rohrverschraubung (nicht im Liefe- fUr die Schwachstromkabel in @20 Kunstoffrohr mit
rumfang); Paso de los cables 230V~ por el inte- Pg29 Rohrverschraubung (nicht im Lieferumfang);
fior de una canaleta de @20 unida con pasacable Paso de los cables de tension muy baja por el interior
PG29 (no incluidos); Passagem cabos 230V~ de una canaleta de @20 unida con paratubo PG29
a0 interno de um cano @20 com fixagao do tubo (no incluidos); Passagem cabos a baixissima tensao
PG29 (ndo fornecidos); Przejécie kabli 230V~ ao interno de um cano @20 com fixacado do tubo
wewnatrz kanaliku @20 polaczonego z zaciskami PG29 (nao fornecidos); Przejscie kabli bardzo niskie-
przewodéw PG29 (nie na wyposazeniu); Mpoxoa g0 napiecia wewnatrz kanaliku @20 potaczonego z
kabeneit 230V~ BHyTpH KaHana @20, CBA3aHHOMO zaciskami przewodéw PG29 (nie na wyposazeniu);
C b1KcaTopaMm PG29 (He BXOAST B KOMIAGKT). Mpoxoa kabener OueHb HU3KOTO HAMPSKEHUA BHYTPU
kaHana @20, cBs3aHHoro ¢ ¢pukcatopamm PG29 (He
BXOAAT B KOMIAEKT).
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VISTA DA “A” Fori da eseguire sul fondo della scatola con seghe a tazza @37 per
I'inserimento dei fermatubi; VIEW FROM “A” Holes to be drilled on the bottom of
the box with a hole saw @37 to introduce tube fastening; VUE DE “A” Trous a percer
au fond du boitier avec une scie-cloche @37 afin d’introduire des bloque tube; AN-
SICHT “A” Mit einem 37mm Kronenbohrer die Rohrdurchfuhrungen vohrnemen;
VISTA DESDE “A” Agujeros que deben hacerse en la base de la caja con sierras
cilindricas de @37 para la introduccion de los paratubo; VISTA DE “A” Furos pra
executar no fundo da caixa com serra a xicara @37 para inserimento dos fixacao
do tubo; WIDOK Z “A” Otwory do wykonania na dnie skrzynki z wierttami @37 dla
wtozenia zacisku; BUA U3 “A” OtBEPCTUA AAA BbIMOAHEHWUSA B HUXKHEM OCHOBAHWUMU
ALLMKa C MOMOLLBIO KOAbLEBOM NUALI @37 AAS1 YCTAHOBKM GUKCATOPOB.

Sigillare le canalette dopo il passaggio dei cavi; Seal the tub-
ing trays after installing the wires; Etanchez les passe-fils
aprés que vous avez passé des fils; Nach dem Kabeleinzug die
Rohroffnungen abdichten; Una vez colocados los cables, tapar
las canaletas; Tapar os cabos depois de passar os fios eléctri-
cos; Zapieczetowacé kanaty po przejsciu kabli; TAOTHO 3aKpbITh
KaHaAbl MOCAE BbINOAHEHUS MPOXOAA Kabenen.

(
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Dichiarazione di conformita UE (DdC)

Ragione sociale: DEA SYSTEM S.p.A.

Indirizzo postale: Via Della Tecnica, 6

Codice postale e Comune: Piovene Rocchette (VI), 36013 - ITALIA
Telefono: +39 0445 550789

Indirizzo di posta elettronica: deasystem@deasystem.com

dichiara che la presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la propria esclusiva responsabilita e si riferisce al seguente prodotto:

Modello apparecchio/Prodotto: NET24N - NET24N/C
Tipo: Quadro di comando universale per motori 24V
Lotto: Consultare I'etichetta sul retro del manuale utente

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione:

Direttiva 2014/53/CE (Direttiva Apparecchiature radio)
Direttiva 2011/65/EU (RoHS)

Sono state applicate le seguenti norme armonizzate e specifiche tecniche:

Titolo: Data dello standard/descrizione

EN 61000-6-2 2005 + EC:2005

EN 61000-6-3 2007 + A1:2011 + EC:2012

ETSI EN 301 489-1 2019v2.2.3

ETSI EN 301 489-3 2019v2.1.1

EN 60335-1 2012 + EC:2014 + A11:2014 + A13:2017
ETSI EN 300 220-1 2018v3.2.1

ETSI EN 300 220-2 2018 v3.2.1

EN 50581 2012

Informazioni supplementari

Firmato in nome e per conto di:

Revisione: Luogo e data di rilascio: Nome, funzione, firma

Piovene Rocchette (VI) Tizia

Ly 01/14/2019 (Amministratoke)



EU Declaration of Conformity (DoC)

Company name: DEA SYSTEM S.p.A.

Postal address: Via Della Tecnica, 6

Postcode and City: 36013 Piovene Rocchette (VI) - ITALY
Telephone number: +39 0445 550789

E-Mail address: deasystem@deasystem.com

declare that the DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the following product:

Apparatus model/Product: NET24N - NET24N/C
Type: Universal control panel for 24V operators
Batch: See the label on the back of the user manual

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

Directive 2014/53/UE (RED Directive)
Directive 2011/65/EU (RoHS)

The following harmonised standards and technical specifications have been applied:

Title: Date of standard/specification

EN 61000-6-2 2005 + EC:2005

EN 61000-6-3 2007 + A1:2011 + EC:2012

ETSI EN 301 489-1 2019v2.2.3

ETSI EN 301 489-3 2019v2.1.1

EN 60335-1 2012 + EC:2014 + A11:2014 + A13:2017
ETSI EN 300 220-1 2018 v3.2.1

ETSI EN 300 220-2 2018 v3.2.1

EN 50581 2012

Additional information

Signed for and on behalf of:

Revision: Place and date of issue: Name, function, signature

Piovene Rocchette (VI)

b Lievofe
01/14/2019 i

00




Déclaration de conformité de I'UE (DoC)

Nom d'entreprise DEA SYSTEM S.p.A.

Adresse postale : Via Della Tecnica, 6

Code postale et Ville 36013 Piovene Rocchette (VI) - ITALY
Numeéro de téléphone +39 0445 550789

adresse e-mail : deasystem@deasystem.com

déclarons que le DoC est émis sous notre seule responsabilité et qu'il concerne et accompagne le produit suivant :

Modele d'appareil / Produit : NET24N - NET24N/C
Type : Armoire de commande universel pour moteurs 24V
Lot Voir I'étiquette a I'arriere du mode d'emploi

L'objet de la déclaration décrite ci-dessus est conforme a la législation pertinente en matiére d'harmonisation de I'Union :

Directive 2014/53/CE (directive RED)
Directive 2011/65/EU (RoHS)

Les normes harmonisées et les spécifications techniques suivantes ont été appliquées :

Titre : Date de standard/spécification

EN 61000-6-2 2005 + EC:2005

EN 61000-6-3 2007 + A1:2011 + EC:2012

ETSI EN 301 489-1 2019v2.2.3

ETSI EN 301 489-3 2019v2.1.1

EN 60335-1 2012 + EC:2014 + A11:2014 + A13:2017
ETSI EN 300 220-1 2018v3.2.1

ETSI EN 300 220-2 2018 v3.2.1

EN 50581 2012

Informations supplémentaires

Signé au nom et pour compte de :

Révision Lieu et date de publication Nom, titre, signature
00 Piovene Rocchette (VI) Tizialjo Lievdre
01/14/2019 dmihistrate




EU-Konformitatserklarung

Firmenbezeichnung: DEA SYSTEM S.p.A.

Postanschrift: Via Della Tecnica, 6

Postleitzahl und Gemeinde: 36013 Piovene Rocchette (VI) - ITALIEN
Telefonnummer: +39 0445 550789

E-Mail-Adresse: deasystem@deasystem.com

erklart, dass die Konformitatserklarung unter unserer alleinigen Verantwortung ausgestellt wurde und das folgende Produkt betrifft:

Vorrichtung Modell/Produkt NET24N - NET24N/C
Typ. Programmierbare Steuereinheit 24V
Charge: Siehe Etikett auf der Riickseite des Handbuchs

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfiillt die einschldgigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:

Richtlinie 2014/53/EG (Funkgeriterichtlinie)
Richtlinie 2011/65/EU (RoHS)

Die folgenden harmonisierten Normen und technischen Spezifikationen wurden angewandt:

Titel: Datum der Norm Spezifikation

EN 61000-6-2 2005 + EC:2005

EN 61000-6-3 2007 + A1:2011 + EC:2012

ETSI EN 301 489-1 2019v2.2.3

ETSI EN 301 489-3 2019v2.1.1

EN 60335-1 2012 + EC:2014 + A11:2014 + A13:2017
ETSI EN 300 220-1 2018 v3.2.1

ETSI EN 300 220-2 2018 v3.2.1

EN 50581 2012

Weitere Informationen

Unterzeichnet fiir und im Namen von:

Revision: Ort und Datum der Ausstellung: Name, Funktion, Unterschrift

Piovene Rocchette (VI)

00 01/14/2019




Declaracion EU de conformidad (DoC)

Nombre de la Compaifiia: DEA SYSTEM S.p.A.

Direccion de correo: Via Della Tecnica, 6

Codigo postal y ciudad: 36013 Piovene Rocchette (VI) - ITALIA
Numero de Teléfono: +39 0445 550789

Direccién de correo electrénico: deasystem@deasystem.com

Declara que el DoC se emite bajo nuestra exclusiva responsabilidad y corresponde al siguiente producto:

Modelo del aparato/Producto: NET24N - NET24N/C
Tipo: Cuadro de maniobras universal para motores a 24V
Serie: Véase la etiqueta de la parte posterior del manual del usuario:

El objeto de la declaracién descrito arriba esta en conformidad con la legislacion armonizada de la Unién Europea:

Directiva 2014/53/CE (Directiva RED)
Directiva 2011/65/EU (RoHS)

Se han aplicado las siguientes normas armonizadas y especificaciones técnicas:

Titulo: Fecha de la norma/especificacion

EN 61000-6-2 2005 + EC:2005

EN 61000-6-3 2007 + A1:2011 + EC:2012

ETSI EN 301 489-1 2019v2.2.3

ETSI EN 301 489-3 2019v2.1.1

EN 60335-1 2012 + EC:2014 + A11:2014 + A13:2017
ETSI EN 300 220-1 2018v3.2.1

ETSI EN 300 220-2 2018 v3.2.1

EN 50581 2012

Informacidn suplementaria

Firmada por y en nombre de:

Revision: Lugar y fecha de la expedicion: Nombre, cargo, firma

Piovene Rocchette (VI)

00 01/14/2019




Declaracao de Conformidade EU (DC)

Nome da empresa: DEA SYSTEM S.p.A.

Endereco postal: Via Della Tecnica, 6

Cédigo postal e cidade: 36013 Piovene Rocchette (VI) - ITALIA
Numero de telefone: +39 0445 550789

Endereco de e-mail: deasystem@deasystem.com

declaramos que a DC é emitida sob a exclusiva responsabilidade e pertence ao produto seguinte:

Modelo do aparelho/produto: NET24N - NET24N/C
Tipo: Central de comando universal para motores de 24V
Lote: Consultar a etiqueta no verso do manual de utilizador

O objeto da declaragdo descrito acima esta em conformidade com a legislagdo relevante de harmonizag¢do da Unido:

Diretiva 2014/53/UE (Diretiva sobre Energias Renovaveis)
Diretiva 2011/65/EU (RoHS)

As normas harmonizadas seguintes e especificacbes técnicas foram aplicadas:

Titulo: Data da norma/especificacdo

EN 61000-6-2 2005 + EC:2005

EN 61000-6-3 2007 + A1:2011 + EC:2012

ETSI EN 301 489-1 2019v2.2.3

ETSI EN 301 489-3 2019v2.1.1

EN 60335-1 2012 + EC:2014 + A11:2014 + A13:2017
ETSI EN 300 220-1 2018 v3.2.1

ETSI EN 300 220-2 2018 v3.2.1

EN 50581 2012

Informagdes adicionais

Assinado por e em nome de:

Revisdo: Local e data de emissdo: Nome, fung¢do, assinatura

Piovene Rocchette (VI)

00 01/14/2019




Deklaracja Zgodnosci WE (DoC)

Nazwa producenta: DEA SYSTEM S.p.A.

Adres: Via Della Tecnica, 6

Kod pocztowy i miasto: 36013 Piovene Rocchette (VI) - ITALY
Telefon: +39 0445 550789

Adres e-mail: deasystem@deasystem.com

oswiadcza, ze niniejszy dokument jest wydawany na nasza wytaczng odpowiedzialnos¢ i dotyczy nastepujacego produktu:

Model urzadzenia/Produkt: NET24N - NET24N/C
Typ: Uniwersalna centrala sterujaca dla silnikow 24V
Seria: Patrz etykieta na odwrocie instrukcji uzytkownika

Przedmiot deklaracji opisany powyzej jest zgodny z odpowiednim wspdlnotowym prawodawstwem harmonizujgcym:

Dyrektywa 2014/53/WE (Dyrektywa RED)
Dyrektywa 2011/65/EU (RoHS)

Zastosowano nastepujace normy zharmonizowane i specyfikacje techniczne:

Tytut: Data normy/specyfikacji

EN 61000-6-2 2005 + EC:2005

EN 61000-6-3 2007 + A1:2011 + EC:2012

ETSI EN 301 489-1 2019v2.2.3

ETSI EN 301 489-3 2019v2.1.1

EN 60335-1 2012 + EC:2014 + A11:2014 + A13:2017
ETSI EN 300 220-1 2018v3.2.1

ETSI EN 300 220-2 2018 v3.2.1

EN 50581 2012

Dodatkowe informacje

Podpisano w imieniu i na zlecenie:

Korekta: Miejsce i data wydania: Imie i nazwisko, stanowisko, podpis

Piovene Rocchette (VI)

00 01/14/2019




Aeknapauusa EC o coorBetcteumn (DoC)

Ha3ssaHue komnaHuu: DEA SYSTEM S.p.A.

MouToBbIN agpec: Via Della Tecnica, 6

UHpaeKc u ropoa;: 36013 Piovene Rocchette (VI) - ITALY
Homep TenedoHa: +39 0445 550789

AApec 3N1eKTPOHHOM NoYTbI: deasystem@deasystem.com

3anasnsem, uto DoC BbinyuieHa noa Hawy COGCTBeHHle OTBEeTCTBEHHOCTb U OTHOCUTCA K Caeaylowemy usaenuio:

Mogenb annaparta/Usgenue: NET24N - NET24N/C
Tvn: YHuBepcanbHaa naaTa ynpasaeHna Ha 24B
NapTua: CM. 3TUKETKY Ha 06paTHO CTOpOHe PYKOBOACTBA NONb30BaTeNs

BblweonucaHHbI NpegMeT AeKnapauumn cooTBETCTBYET caeayloleMy yHupuuupoBaHHOMyY 3aKoHoAaTenbcTBy EBponelickoro coto3a:

Oupextusbl 2014/53/EC (RED AupeKktusa)
Oupektusbl 2011/65/EU (RoHS)

anMeH‘iII'IVICb cnepyouwume yHMd)VIU,MpOBaHHbIE CTaHAApPTbl U TEXHUYECKUE ycnoeuma:

HasBaHue: [ata cTaHaapTa/TEXHUYECKUX YCNOBUIA
EN 61000-6-2 2005 + EC:2005

EN 61000-6-3 2007 + A1:2011 + EC:2012

ETSI EN 301 489-1 2019v2.2.3

ETSI EN 301 489-3 2019v2.1.1

EN 60335-1 2012 + EC:2014 + A11:2014 + A13:2017
ETSI EN 300 220-1 2018 v3.2.1

ETSI EN 300 220-2 2018 v3.2.1

EN 50581 2012

[lononHutenbHas uHpopmauusa

MopgnucaHo oT UMeHu:

Pepakums: WUma u pata Bbinycka: Umsa, AonXKHOCTb, NogNUcb

Piovene Rocchette (VI)

00 01/14/2019
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BATCH

DEA

move as you like

DEA SYSTEM S.p.A.

Via Della Tecnica, 6 - 36013 PIOVENE ROCCHETTE (VI) - ITALY
tel: +39 0445 550789 - fax: +39 0445 550265
Internet: http:\\www.deasystem.com - E-mail: deasystem@deasystem.com



